
31ª sessão ordinária 09/10/2024 

 
Presidente – Gilson Oliveira 
Solicito aos senhores vereadores que registrem a presença 
Senhores vereadores público presente imprensa presente bom dia  
Solicito aos vereadores que registrem a presença  
Solicito ao primeiro secretário Senhor Leandro Souza que verifique a presença 
dos vereadores  
 

1º secretário – Leandro de Souza 
Bom dia bom dia a todos presente Internauta que nessa manhã agora Deus 
possa nos abençoar Deus que é digno de toda a honra e toda a glória e a aqui 
está vivo quero aqui 
Presidente há número legal  
 
Presidente 
Havendo um número Legal Em Nome de Deus declaro aberta a presente sessão  
Solicito ao Vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Leitura da Bíblia 
 
Presidente 
Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura da ata da 30ª sessão ordinária  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente 
Com a palavra o vereador Bobilel 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
eu gostaria de fazer o pedido ao senhor que convidasse o vereador reeleito de 
Taboão da Serra enfermeiro Rodney para compor a mesa com a gente  
 
Presidente 
Assim que ler a ata eu vou convidar o nosso prefeito que já está presente né 
eleito né que o prefeito ainda é o Nei né Hugo você só é a partir do dia primeiro 
depois da leitura da ata eu vou convidar o nosso prefeito E também o Enfermeiro 
Rodney meu amigo o terceiro mais votado de Taboão da Serra 
 
1º secretário 
Leitura da ata da 30ª sessão ordinária  
 
Presidente 
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
Esta ata está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do resumo das matérias  
 
1º secretário 



Leitura do resumo da matéria do expediente da 31ª sessão ordinária de 2024 
matéria 
 
Presidente 
Gostaria de nesse momento convidar o Enfermeiro Rodney nosso amigo terceiro 
Vereador mais votado de Taboão da Serra para compor a mesa com a gente 
aqui 
Aproveitando agora também a oportunidade gostaríamos de chamar podemos 
dizer já né o nosso prefeito senhor Hugo Prado 
Vamos receber com a salva de Palma é 84.000 votos  
Gostaria também de cumprimentar aqui minha amiga Aline da Saúde só sabe 
Aline os votos que você teve Quem foi candidato a boca é quente viu  
Parabéns pela sua expressiva votação  
Antes de nós começarmos aqui o pequeno expediente eu gostaria de franquear 
a palavra ao nosso prefeito eleito Hugo Prado porque eu tenho certeza que ele 
tem muitas agendas até porque foi eleito então eu acredito que ele ainda tá 
cumprimentando ele tá ainda agradecendo ao seu eleitorado então nós vamos 
franquear a palavra para o nosso prefeito Hugo Prado  
 
Vice-Prefeito Hugo Prado 
Bom dia a todos nobres vereadores 
Presidente Gilson Oliveira em seu nome parabenizar e agradecer aí todos os 
noves vereadores agradecer a todo o público presente pessoas que nos 
acompanham aí diariamente aos internautas que nos assistem aí e de forma 
especial Gilson parabenizar a cada um desses vereadores que estão aqui hoje 
vereadores e vereadoras índio que foram eleitos aí no último domingo uma 
eleição sem sombra de dúvidas uma eleição bem participativa uma eleição onde 
foi provada Joãozinho o fortalecimento da democracia na cidade de Embu das 
artes Vereador Abel sem sombra de dúvidas nós que percorremos aí os quatro 
cantos da nossa cidade foi um dia histórico um dia muito importante para toda a 
população de Embu das artes então parabenizo a todos os vereadores eleitos 
parabenizo pelo trabalho peço muito a Deus que ele dê a cada um de vocês 
sabedoria para que nós possamos sem sombra de dúvidas fazer aí o melhor 
governo da história dessa cidade nós precisamos de um legislativo forte 
precisamos de um legislativo que entenda as necessidades da população e um 
legislativo que queira o bem da nossa cidade eu não tenho dúvidas que vocês 
que fazem compõem o legislativo Hoje Tem trabalhado muito para que a nossa 
cidade possa crescer quero aqui também parabenizar a todos aqueles que não 
foram eleitos nós não tivemos nessa eleição nenhum Vereador Dedé que atingiu 
sozinho o cociente eleitoral todos que estão aqui todos que foram eleitos 
precisaram do apoio dos candidatos do partido e sem sombra de dúvidas a nossa 
Coligação o nosso time que eu tive a felicidade de estar liderando ao lado do 
nosso prefeito Nei Santos ao lado da Dra Bete nós elegemos 17 vereadores dos 
21 que estarão na próxima Câmara Municipal e nós tivemos um time de mais de 
170 candidatos e candidatas que nos ajudaram a transformar e ter essa votação 
histórica quero aqui gente de forma oficial agradecer muito a Deus pela 
oportunidade de ser o prefeito mais votado da história de Embu das Artes mas 
mais do que isso vereadores nós tivemos a nossa candidatura o Lúcio Costa nós 
ganhamos Luiz em todas as escolas da cidade de imbu das Artes mostrando que 
o trabalho do nosso prefeito Nei Santos mostrando que o trabalho do nosso 



governo Gilson Oliveira ele é aprovado pelo povo de Embu das Artes nós 
conseguimos ter uma votação histórica e aqui eu quero agradecer a cada abraço 
a cada sorriso a cada eu te amo que eu recebi nas ruas dessa cidade eu não 
tenho dúvidas que a minha responsabilidade em dar continuidade ao prefeito do 
Nei a ao trabalho do prefeito Nei Santos mas mais do que isso a honrar a 
confiança do Nei do nosso povo de cada um de vocês Ela é maior do que de 
qualquer outro Abel eu sou nascido e criado Embu das Artes aliás boa parte da 
população me conhece antes mesmo de eu nascer até porque o meu pai e a 
minha mãe são pessoas que Tem um trabalho dentro da nossa cidade Vereador 
Bobilel e eu fico muito feliz com o carinho e com todo o amor que eu recebi nas 
ruas vocês podem ter certeza o Hugo Prado da mesma forma que fez ao durante 
o período eleitoral ao lado da Dra Bette ele vai ser o primeiro cara a acordar 
nessa cidade vai ser o último cara a dormir para trabalhar e fazer um governo 
ainda melhor vocês podem ter certeza que o meu compromisso aqui é um 
compromisso de dar continuidade mas mais do que isso de trabalhar para que a 
nossa cidade possa continuar crescer a nossa vitória vereador Abidan que foi o 
vereador mais votado e te parabenizo claro que também foi o vereador que mais 
recebeu recursos aí na campanha eleitoral de recursos públicos mais de 70% 
Então fez Juz ao que recebeu de dinheiro tendo aí essa votação como Vereador 
mais votado Mas a nossa vitória vereadora Abidan ela foi a vitória do 
Poupatempo ela foi a vitória do Bom Prato ela foi a vitória do asfalto no ouve da 
iluminação de LED ela foi a Vitória das mais de 10.000 empresas que vieram pra 
nossa cidade ela foi a Vitória da geração de emprego e de Renda pra nossa 
população ela foi a Vitória Dedé da regularização fundiária da moradia Popular 
Essa foi a vitória do trabalho do Progresso e do desenvolvimento Embu das Artes 
cansou daqueles políticos que só sabem falar mal dos outros e apontar os 
defeitos sabe o que Embu das Artes quer quer políticos que trabalhem pelo povo 
Luiz quer políticos Vereador Alexandre Campos que tenham coragem de fazer a 
diferença na vida da população que enfrentam Vereador Rodney os problemas 
de peito aberto e vão lá e resolvem não esses políticos oportunistas que só 
aparecem na época de eleição e querem falar que são os salvadores da Pátria 
sabe o que essa eleição marcou Dedé e aqui eu quero deixar um recado bem 
claro pros nossos adversários foi lamentável o que a campanha da Rosângela 
Santos fez durante esses 45 dias campanha Rosângela Chico Brito Geraldo Cruz 
ela se ganha na rua ela se ganha com proposta não com ataques vazios e 
levianos como vocês fizeram eu acabei de falar aqui que toda a população 
conhece a minha história eu não fiz nenhum vídeo atacando vocês durante a 
campanha porque eu entendo que na campanha nós temos que ir lá discutir as 
propostas e ganhar a eleição mas vocês me acusaram de ser ligado ao Crime 
organizado e de ser participante de facção criminosa vocês me acusaram de ser 
ligado a roubo banco aí chegaram ao cúmulo de querer me acusar a ser 
conivente a um caso de pedofilia e aqui eu quero deixar um recado bem claro 
política não vale tudo para chegar ao poder e quando vocês fazem uma 
acusação Leviana baixa e pequena como essa vocês se esquecem que para 
mim hoje ser prefeito da cidade não é maior do que seu o filho da Dona Cida do 
seu Zezinho ou o esposo da Carol e o pai da Ana Laura que tá para nascer para 
mim o meu caráter os meus princípios eles vêm acima de qualquer valor que 
possam ser conquistados o poder ele é passageiro mas o que nós construímos 
ao longo da nossa vida isso sim Ficará marcado na história da nossa cidade o 
desespero de vocês levaram vocês a uma campanha de baixo nível todas as 



vezes Rosângela Santos que nós falamos sobre vocês nós falamos sobre o seu 
esposo que tem uma medida protetiva judicialmente contra a ex-esposa nós 
falamos do Amauri que teve a sua candidatura indeferida no início porque tem 
um processo contra agressão a mulheres nós falamos do caso de moradia 
Popular que diversas pessoas passavam nas ruas e falavam que a senhora 
tomava dinheiro deles ou e também não falamos por exemplo do Paulo Oliveira 
que responde aí por um atropelamento e omissão de socorro sabe por nós 
entendemos que política se faz com Verdade mas uma coisa eu vou deixar bem 
claro aqui para vocês eu tenho certeza que para mim a campanha acabou o 
processo eleitoral terminou e o povo escolheu o melhor lado o melhor projeto 
político para governar o Hugo Prado vai governar para todos mas eu jamais vou 
aceitar que falem da minha honra que falem da minha família então Rosângela 
Santos todos os ataques que você fez contra mim e ao todo já são 57 processos 
judiciais que eu estou movendo contra você seja na área eleitoral seja no Cível 
ou no Criminal em todos eles eu peço Vereador Abidan indenização por danos 
morais calúnia e difamação e graças a Deus Rosângela sempre trabalhei na 
minha vida comecei como pacoteiro aos 11 anos no faixa azul trabalhei como 
inspetor de alunos no Paulo Freire e o compromisso que eu faço com o povo de 
Embu das Artes eu não preciso do seu dinheiro porque nem da onde ele vem eu 
sei mas eu quero assumir um compromisso a cada real que o Hugo Prado ganhar 
em processos da Rosângela Santos eu vou pegar o mesmo valor e vou comprar 
em sextas básicas pras nossa população para mostrar que aqui nós temos 
coragem e nós fazemos política de verdade vocês tem que aprender a respeitar 
o resultado das urnas vocês tem que aprender que não vale tudo e quando a 
gente ataca mexe com a família dos outros nós temos que entender que por trás 
da gente existem pessoas mas aqui eu não quero eh Vereador Gilson Oliveira 
deixar que esse tipo de situação tome conta da nossa Grande Vitória mas eu 
quero lembrar Vereador Adalto que infelizmente você para nós é um grande 
exemplo que na política é preciso ter posição o senhor esteve conosco no 
governo durante 3 anos e meio e quando saiu do governo saiu falando besteira 
pelos quatro cantos sabe o que o povo fez deu tchau para você Adalto sabe por 
quê na política tem que ter coragem na política tem que ter lado e tem que ter 
posicionamento E aí nobres vereadores eu quero agradecer a vocês quando o 
Hugo Prado fala que é o prefeito mais votado da história de Embu das Artes não 
é o Hugo Prado mais votado é o Hugo Prado é o Nei Santos é o Luiz é o Abel é 
o Gilson é o Betinho é o Alexandre É o Joãozinho é o índio é o Dedé é o Lucinho 
é o Bobilel é o Sander é o Gerson Olegário Nós somos o prefeito mais votado da 
história dessa cidade nós ganhamos as eleições em todas as escolas da cidade 
de Embu das Artes e vocês podem ter certeza com muita humildade eu assumi 
um compromisso Ô Vereador Betinho no último domingo nós nos despachamos 
lá na escola João expósito com o despacho que a oposição fez eles trouxeram 
Ministro eles juntaram Chico Brito Rosângela Geraldo Cruz e eles fizeram até 
macumba para tentar ganhar da gente mas enquanto a gente tiver aqui em Embu 
das Artes Embu das Artes é do senhor Jesus e o PT não governa essa cidade 
Nunca mais meu muito obrigado a todos vocês obrigado pelo carinho obrigado 
pela coragem obrigado pela disposição e contem com Hugo Prado para que nós 
possamos continuar a transformar a história de Embu das Artes Deus abençoe 
a todos vocês um grande abraço um ótimo dia 
 
Presidente 



Vou aproveitar a oportunidade falar o nome dos vereadores eleito  
..Leitura da Lista dos vereadores eleitos e seus respectivos votos... 
Esses são os vereadores eleito aqui para 2025 parabenizar a todos eu tive 2478 
votos, mas eu aprendi muito cedo que há duas irmãs gêmeas a vitória e a derrota 
dessa vez nós ficamos com a derrota, mas Deus deve ter coisa bem melhor 
preparado para nós eu estou tranquilo eu estou despreocupado até porque agora 
eu posso cuidar um pouco mais da minha saúde né 
Vamos ouvir agora meu amigo vereador de Taboão da Serra. 
 
Vereador Leandro de Souza 
Presidente pela ordem só um minuto  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Betinho 
 
Vereador Leandro de Souza 
aproveitando que o senhor falou aí da votação eu queria também que ficasse de 
pé o Pedrão, o Bambão, o  Juninho a Tati Santana a Tati Santos Degmar Viviane, 
Miriam, Beto e Aline fique em pé por favor vocês pessoal ser candidato não é 
fácil disputar uma eleição não é fácil e esses guerreiros aí Meire Uma salva de 
Palma forte tem que ser forte para eles porque não é fácil Peço a Deus que 
abençoe vocês a cada a cada obstáculo a uma aprendizagem e na vida a gente 
não pode desistir se eu tivesse desistido a primeira vez que eu perdi a eleição 
não estaria aqui tenho certeza que Deus tem muito mais a mostrar para vocês 
tá bom que Deus abençoe 
 
Presidente 
Vamos ouvir o Enfermeiro Rodney vereador do Taboão o terceiro Vereador mais 
votado 
 
Sr. Rodney (vereador eleito pela cidade de Taboão da Serra) 
Obrigado Presidente Gilson pela oportunidade queria saudar aqui a todos os 
senhores vereadores em nome do vereador Bobilel do Castilho que esteve 
ontem lá com a gente na Câmara Municipal de Taboão da Serra aonde estendo 
meus cumprimentos ao vereador eleito Rochinha Parabéns Vereador Rochinha 
pela votação e a gente nos encontramos algumas vezes né nos hospitais eu vivia 
mais no hospital que na minha casa ajudando o povo e por isso eu fui 
contemplado em ser o terceiro Vereador mais bem votado na cidade Taboão da 
Serra com quase 4300 votos isso mostra Rochinha que o trabalho vence o poder 
financeiro vence os grandes grupos políticos e lá em Taboão da Serra não foi 
diferente quando colocou eu com duas pessoas muito fortes que tinha muito 
dinheiro e uma outra que tinha muita estrutura Deus nos mostrou os caminhos e 
a gente eu sou prova viva disso porque não tenho familiar político não tem 
aquisição financeira mas eu tenho trabalho gosto de ajudar o povo e também 
quando peguei médicos vagabundos dormindo lá em Taboão da Serra fiz 
questão de acordá-los e o povo se sentiu representado por isso quando o 
governador vem em nossa cidade eu corri o risco de ser preso enfrentei aquele 
seguranças do governador e cobrei Cara a Cara ele isso representou a 
comunidade quando eu fiz o em Tabuão da Serra e é importante alguns 
vereadores e alguns prefeitos e alguns secretários de saúde verificou que o 



índice de mortalidade Taboão da Serra pelas doenças cardiovascular estavam 
diminuindo é por conta de um projeto de lei de minha autoria Setembro vermelho 
é de Janeiro a Janeiro que a gente faz prevenções preventivas sobre as doenças 
cardiovasculares em especial a doença que mais mata em Taboão da Serra da 
certo a doença que mais mata em São Paulo e a doença que mais mata no Brasil 
que é o infarto agudo do miocárdio com exame simples eletrocardiograma com 
laudo aonde sai o resultado na hora não mais em se meses então isso a 
população se sentiu representada e me reconduziu para câmara municipal com 
mais com quase 4300 votos e no mais queria também parabenizar ao grupo do 
prefeito Ney Santos ao prefeito eleito Hugo Prado aonde já consegui dar um 
abraço para ele lá e que vocês senhores vereadores exerçam um excelente 
mandato que o mais importante é cuidar de pessoas é cuidar de famílias que eu 
tenho certeza eu conheço quase todos aqui vão fazer um bom mandato e Gilson 
Oliveira meu presidente meu muito obrigado pela sua amizade e continuaremos 
eh e o que o senhor precisar do meu mandato da minha disposição pela sua 
amizade estarei dispostos aqui também no mais um Muito obrigado fiquem todos 
com Deus 
 
Presidente 
Você sabe que você sempre foi meu amigo e sempre será meu amigo né  
neste momento nós passaremos agora ao pequeno expediente  
Primeiro inscrito  
 
2º secretário – Alexandre Campos Silva 
Bom dia a todos público presente internautas que nos assiste pelas plataformas 
digitais nobres vereadores  
primeiro inscrito senhor presidente é o Vereador Abidan Henrique  
 
Presidente 
Com a palavra vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Presidente Posso usar a Tribuna  
 
Presidente 
Concedido mais votado não tem como negar né  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Bom dia a todos nobres colegas vereadores futuros colegas estão nos 
assistindo aqui presencial quero cumprimentar a nossa população dizer que 
para mim é um orgulho imenso tá subindo nessa Tribuna como o vereador 
mais bem votado dessa cidade um jovem que cresceu no Ressaca filho de 
doméstica que foi muito perseguido de maneira injusta nessa casa poder voltar 
aqui como uma pessoa que foi agraciada pela população e teve o 
reconhecimento e é bom dizer aqui vereadores que no dia 6 de outubro a 
população de Embu mostrou que ela não aceita covardia Não aceita injustiça e 
honrou o nosso mandato de estar podendo estar aqui agora como o mais bem 
votado da cidade para mim é um orgulho imenso eu usei na campanha o 
slogan a luta continua porque eu sempre avaliei que seria fundamental ter na 
Câmara alguém jovem honesto bem preparado que pudesse fiscalizar O Poder 



Executivo lutar e ser a voz da população aqui dentro então para mim é um 
orgulho imenso que não cabe no peito vou ter a honra de ser o presidente da 
câmara na primeira sessão do ano que vem para dar posse pros novos 
vereadores eu fico muito grato por essa oportunidade que a população de 
Embu nos deu eu fiquei feliz também de poder ouvir aqui o discurso do Futuro 
prefeito porque eu confesso que em 4 anos eu não conseguia nem reconhecer 
a voz dele né porque Hugo você vai ter um desafio concreto que é sair da asa 
do Nei eu fico me perguntando até agora quem será que vai governar Hugo os 
próximos 4 anos vai ser o ladrão de banco da Bahia vai ser o racista lá do Rio 
de Janeiro ou vai ser o pastor de dentro do Cruzeiro 
Essa é a grande pergunta que você vai ter que responder nos próximos meses 
vê você aqui Hugo falando de campanha limpa honesta é uma piada de mau 
gosto Vê você falando que não sabe quem é o ladrão de banco que eles estão 
acusando é brincar com a nossa população Não fui eu não foi a Rosângela que 
falou que você tem indícios gravíssimos de ter financiamento do Crime 
Organizado na sua campanha foi a polícia federal foi o Estadão foi a UOL 
então falar de campanha limpa no contexto que foi a campanha de Embu das 
Artes é você zombada inteligência do povo de Embu das Artes eu lembro no 
começo da campanha a minha dúvida era se eu colocava ou não Bandeira na 
rua porque formou-se uma quadrilha que estava rasgando bandeiras da 
oposição de madrugada se isso não é covardia truculência tentando fazer a 
campanha do Medo na rua eu não sei o que é então Hugo você no seu 
primeiro discurso aqui na Câmara mostrou mais uma faceta que eu não 
conhecia que é a hipocrisia você vai ter um desafio concreto esses próximos 4 
anos que é decidir quem governa quem são as pessoas que vai vão estar do 
seu lado e o melhor o que que você vai propor para a nossa população porque 
até agora você não propôs nada de concreto e relevante durante a campanha 
foi uma campanha de fake News uma campanha de ameaça uma campanha 
de truculência que eu fico triste de ter sido contemplada nessa eleição mas o 
jogo democrático é assim eu entendo que agora nós teremos a oportunidade 
nesses próximos 4 anos de continuar denunciando e fiscalizando esse governo 
corrupto que ganhou a eleição aqui em Embu das Artes o Hugo falou que foi o 
governo do Poupatempo É verdade o Poupatempo que a prefeitura pagava R$ 
120.000 de aluguel num prédio que gastou 10 milhões de reais num terreno 
alugado Vereador e a justiça bloqueou no meio da campanha esse aluguel 
milionário que a prefeitura tem pago Quem ganhou a eleição foi gente que 
alugou um uma quadra no ressaca Vereador há R$ 17.000 para uma candidata 
a vereador ganhar R$ 17.000 por mês para financiar a campanha Quem 
ganhou eleição foi a compra de voto a 200 300 400 R$ 500 eu ouvi na boca de 
urna infelizmente as eleições de Embu foram nojentas e ganhou quem soube 
jogar esse jogo sujo nojento e isso não me representa Hugo eu vou te falar 
você vai ter os piores 4 anos na sua vida porque eu vou não vou deixar você 
mexer um piu uma vírgula do dinheiro público da nossa cidade  
 
Presidente 
Próximo inscrito  
 
2º secretário 
vereador Bobilel do Castilho  
 



Presidente 
com a palavra Vereador Bobilel Castilho 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Senhor presidente peço ao senhor que me conceda o uso da Tribuna  
 
Presidente 
Concedido 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Bom dia a todos nobres vereadores público presente internautas que nos 
assiste quero cumprimentar o vereador de Taboão Rodney seu nome 
cumprimento toda a câmara de Tabuão e agradeço o carinho e a recepção que 
toda vez que eu vou lá vocês me dá muito obrigado que Deus abençoe você no 
seu mandado eu quero agradecer mais importante da minha vida e da minha 
campanha obrigado Deus é assim que tem que ser  
quero agradecer a minhas lideranças que me ajudaram primeiro agradecer o 
meu pai Zezinho do Castilho seu Arsênio o Caio o Zé Maria Meu Menino de 
Ouro Pedro e os demais que estão aí o nome de vocês eu cumprimento todos 
que estão aqui no meu expediente grande vou falar um pouquinho dos 
vereadores que saíram a candidato e que não ganharam a eleição e dos que 
ganharam mas eu queria usar a Tribuna para agradecer a todos os do meu 
partido do MDB e dizer a vocês meus amigos se hoje eu estou aqui eu também 
devo a vocês aquele que teve 100 voto aquele que teve 200 aquele que teve 
1000 aquele que deve 2500 e de forma especial eu quero agradecer um amigo 
meu que é um grande amigo que é importante também na minha carreira 
política que é um cara que eu admiro que é um cara que a gente se fala quase 
todos os dias nem que seja pro telefone a gente deixa de falar é o Luiz do 
depósito quero dizer Luiz depósito que você é um grande vereador que você é 
um grande homem quando não vi o seu nome homem como eleito meu 
coração ficou triste porque eu sei o quanto o senhor é trabalhador eu sei o 
quanto o senhor é um grande político eu sei o quanto o senhor é exemplo para 
essa Câmara Municipal porque para ter cinco mandatos meu irmão não é para 
qualquer um eu quero te agradecer meu irmão do fundo do meu coração pelas 
palavras pelos conselhos pela sua amizade pelo seu carinho pela sua lealdade 
e digo Luiz que você terá coisas boas pela frente porque Deus não deixar 
desamparado um homem um pai um ser humano político como você então 
para mim era Questão de Honra hoje falar aqui para você eu sei que é dura 
uma derrota Eu já fui derrotado só quem sabe o que é perder uma eleição é 
quem perdeu eu sofri muito Luiz mas meu amigo você pode ter certeza que 
você tem um Bobilel pelo resto da vida como amigo e como seu companheiro e 
como um cara que te admira como ser humano e como Vereador obrigado por 
tudo Luiz e tenho certeza que a nossa trajetória política e de amizade não para 
por aqui conte sempre com o seu amigo Bobilel e tenha certeza eu nunca vou 
te abandonar e vou ligar para você como sempre liguei para nós ter o bate-
papo para nós ter o nosso bate-papo eu queria pedir a todos vocês que dá a 
salva de Palma a esse Grande homem esse grande político  Luiz do depósito 
obrigado por tudo queria também aqui obrigado meus amigos isso é Mais que 
merecido e o reconhecimento que o Luiz é um dos maiores políticos que existe 
na cidade de Embu das Artes Obrigado a todos vocês pelo carinho também 



não poderia deixar de falar do meu amigo Gilson Oliveira dizer a você Gilson 
que você é um vitorioso porque caminhar no sol caminhar no dia a dia trabalhar 
pro povo todos os dias não é fácil ainda mais meu amigo Gilson Oliveira com 
problema que você tem de saúde mas mesmo assim o senhor não parou um 
minuto de trabalhar pelo povo então eu peço a Deus meu amigo Gilson Oliveira 
Que ele continue te abençoando 
e eu tenho certeza o senhor como homem de Deus Deus tem muitas coisas na 
sua vida muito obrigado por você ser o meu amigo também queria dizer aqui a 
você trabalho você é um grande Vereador você é vitorioso porque para ter os 
votos que você teve meu irmão não é para qualquer um continua a sua 
trajetória você tem muito futuro queria dizer também Sander a você que 
continue o seu trabalho indiferente de nossos debate a briga é aqui dentro do 
plenário mas lá fora nós somos amigos eu peço a você continue o seu trabalho 
que você pode voltar a essa Câmara dizer você também Gideon que foi um 
prazer debater com você nessa Câmara e dizer que você é o 
meu amigo obrigado por tudo meu amigo pela nossa amizade e pela nossa 
lealdade dizer também Adalto que Independente de tudo na política você é um 
grande homem também trabalhador sucesso na sua vida e dizer a você Gerson 
Olegário que tive o prazer de trabalhar com você aqui nessa casa você foi um 
grande Vereador e a política é isso gente todo mundo briga todo mundo 
desrespeita um outro eu nunca desrespeitei ninguém o meu debate é aqui 
porque a política Ela acabou no domingo e a gente tem que respeitar e 
reconhecer a todos então quero dizer a vocês que ganharam a política 
Parabéns são vitoriosos e aqueles também que não ganharam vocês também 
é vitorioso que fazer política na cidade de Embu das Artes tá cada vez mais 
difícil que as pessoas que você mais ajudas elas se vende por r50 Então 
parabéns a cada um de vocês e que Deus abençoe a todos 
43:29 
 
Presidente 
Parabéns Vereador Bobilel Castilho de fato você falou do fundo do coração 
você me emocionou e eu quero dizer a vocês eu fiquei muito chateado porque 
eu sempre brincava com o Luiz você é uma máquina quem perdeu é o povo 
porque o Luizão ele levantava cedo e dormia tarde o Luizão Eu sempre me 
espelhei nele Mas eu creio que Deus tem o melhor para Luizão para mim para 
todos nós aqui não vou falar o nome de todo mundo que o Bobilel já falou para 
aqueles que perderam a eleição e faça igual eu fiz coloque no seu coração que 
é duas irmãs gêmeas a derrota e a Vitória faz parte  
Próximo inscrito  
 
2º secretário 
Vereador Abel Arantes  
 
Presidente 
Com a palavra Abel Arantes  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Senhor presidente senhor deixa eu utilizar a Tribuna por favor  
 
Presidente 



concedido meu amigo Vereador Abel Arantes  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Bom dia a todos público presente internautas Caros Amigos primeiramente 
agradecer a Deus confesso que estar aqui de volta tem uma alegria imensa 
queria primeiro agradecer a toda a minha família que não me abandonou em 
nenhum momento aos meus pais aos meus amigos a toda a minha equipe que 
trabalhou esses 3 anos e meio junto comigo e os 45 dias foi pra rua de uma 
forma surpreendente para mostrar pra população aquilo que nós fizemos queria 
agradecer em especial ao meu Partido Solidariedade eu vou citar o nome de 
todos aqui quero parabenizar O Olavo do padre a Babalu Professor Adriano 
Pedrão da ambulância Roberson Borges Juninho do Pinheirinho Vaguinho 
Kelly do postinho Alcionei Miranda Pati forte enfermeira Michele Mara do 
Castilho Alan japonês Professor Tadeu Antônio Carlos ambulatorial Cia da 
Saúde e deixei por último meu amigo Orlando palmeirense e parabenizar de 
forma especial esse partido porque na boca de muitos nós não conseguiríamos 
fazer nem o coeficiente então muito obrigado e já deixo aqui as portas abertas 
do nosso gabinete para governarmos juntos sozinho eu sei que nós não chega 
a lugar algum eu quero parabenizar em nome do rabada todos os vereadores 
reeleitos os vereadores novos que ganharam a eleição foram eleitos em nome 
do Betinho meu amigo quero parabenizar a todos os reeleitos e de você Gilson 
Oliveira meu parceiro que eu aprendi a amar em Cristo Quero desejar sucesso 
para você porque você ganhou um amigo ao longo desses 4 anos tá bom 
quero quero dizer que nós não você não vai estar sozinho vou estar ao seu 
lado tudo que você precisar a por depender de mim conte sempre comigo 
Mandar um abraço ao Joãozinho foi um guerreiro foi um trabalhador o Adalto 
também todas as nossas diferenças que fica aqui dentro dessa casa para lutar 
para a melhoria do Povo dizer que foi uma honra trabalhar ao seu ao seu lado  
Sander também todos os debates foi aqui interno e você Luizão que foi sempre 
nosso professor quando abriu a urna e eu não vi a sua vitória eu realmente 
fiquei um pouco chateado também ó o Lúcio Costa também meu parceiro enfim 
eu quero agradecer de coração a todos em nome da Aline da Saúde eu 
cumprimento todos os candidatos que pode até não ter chegado à Vitória mas 
foram guerreiros e que o Hugo disse aqui é a cidade esse governo só chegou 
nesse local por causa da nossa união que senão não tinha ganhado a eleição e 
eu vou responder você Abidan quando você pergunta pro Hugo você fez uma 
pergunta assim né quem vai governar o Nei ou o Hugo eu vou responder para 
você quem vai governar é o Hugo porque a Rosangela perdeu então se você ti 
tinha alguma dúvida eu deixo a resposta para você quem vai governar é o 
Hugo junto com esses vereadores aqui que foram eleitos reeleitos tá bom Deus 
abençoe a todos e obrigado valeu  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Abel tem político que ele tem calo na língua ele dá um 
discurso bonito o Abel é diferente o Abel ele tem calo na mão o Abel é um 
vereador que trabalha muito incansavelmente e eu Sempre torci por ele e você 
vê que quando ele fala ele fala com a alma Obrigado Abel você é meu amigo 
próximo inscrito  
 
2º secretário 



Vereador Gerson Olegário  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Gerson Olegário  
 
Vereador Gerson Olegário 
Senhor presidente Posso usar a Tribuna 
 
Presidente 
Concedido 
 
Vereador Gerson Olegário 
Bom dia a todos público presente aqueles que tá nos assistindo gostaria de 
agradecer primeiramente a Deus nosso poderoso eu sempre falo quando a 
gente estava numas reunião que o mais importante de tudo é a gente 
agradecer a Deus eu falo que a gente tinha no começo do mandato a gente 
tinha até algumas cama hospitalar mais de seis cama Vereador Rodney você 
que faz parte da Saúde sabe como é difícil você viver numa cama hospitalar eu 
falo porque a gente pegava quando as pessoas usava e devolvia pra gente 
emprestar para outras pessoas e hoje a gente não tem mais nenhuma porque 
tem pessoas tá usando até hoje então primeiro de tudo a gente tem que 
agradecer a Deus desse momento da gente estar aqui hoje nessa casa de lei 
então primeiro de tudo eu gostaria de pedir a salva de Palmas pra Deus nosso 
maravilhoso quero também dar os parabéns a todos os vereadores eleitos 
aqueles que não foi eleito viu Tati você fez parte também da Vitória dos 
vereadores que foi eleito né a gente fez parte do Avante a gente fomos 
Guerreiro eu tive uma dificuldade muito grande quando eu vim pelo mandato 
coletivo pelo o qual eu tive um problema em 2011 um processo quando eu tava 
construindo uma piscina no meu sítio infelizmente alguns adversários foi 
covarde eles ia pra rua eles falavam o Gerson tá inelegível você vai perder seu 
voto mas aquelas pessoas nunca teve coragem de falar que era um mandato 
coletivo que estava participando que tava a esposa dele quando a gente foi pra 
urna Rodney aparecia a foto da minha esposa muitas pessoas falar ué Será 
que eu tô votando errado não você votou certo aquelas pessoas que me deu 
1674 votos eu agradeço de coração sabe por quê ninguém ninguém recebeu 
nenhum centavo então foi um voto da minha confiança foi aqueles votos que as 
pessoas gostam de mim de verdade então eu tenho certeza eu sou querido na 
cidade de Embu das Artes Então pode ter certeza eu vou andar de cabeça 
erguida nos quatro cantos da cidade Rodney isso é mérito meu da minha 
equipe e pode ter certeza Giovani você mora no meu coração pode ter certeza 
você william você mora no meu coração pode ter certeza Ô Delson Brandão 
você mora no meu coração e a todos aqueles o amendoim todos o Fabiano 
que é da UBS São Marcos mora no meu coração a todos aqueles que foi pra 
rua sol chuva andar comigo mora no meu coração e pode ter certeza tem 21 
Vereador comigo 22 Eu só não vou ter o salário mas vou trabalhar dia a dia 
para estar atendendo essa cidade que eu tanto amo eu não vou parar não vou 
parar sabe por quê nosso prefeito Hugo Prado foi eleito foi mérito nosso e pode 
ter certeza a gente vai trabalhar para essa cidade de crescer mais e mais e nós 
ajudar o Hugo Prado Rodney e eu falo graças ao nosso prefeito Nei Santos 
pelo trabalho que ele fez essa cidade ela tem outra cara eu falo também 



Rodney essa cidade pro prefeito Nei Santos ela vem se tornando pequena 
pequena se Deus quiser em 2026 nosso prefeito Nei Santos vai estar nos 
representando lá em Brasília para correr atrás pra gente conseguir um hospital 
nessa cidade porque necessita nós sabemos que as cidades vizinhas tem 
hospital mas o nosso prefeito Nei Santos quantas vezes ele saiu daqui e foi pra 
Brasília buscar recurso né então isso é o mérito dele e pode ter certeza ele fez 
o Hugo sim ser o Prefeito mais é votado na cidade de Embu das Artes então 
Prefeito Nei Santos Faz parte dessa história infelizmente no Parque Pirajussara 
teve candidato que ele falava assim eu não quero nem que o eu não quero 
nem ganhar a eleição eu torço pro Gerson perder Olha que cabimento Será 
que ele gosta da população daquela região e ele ficou com dívida Eu graças a 
Deus não devo nada para ninguém estou de cabeça erguida não devo nada 
para ninguém quando o cara ele torce para dar errado quando você monta um 
comércio para querer quebrar o outro ele é o primeiro a quebrar porque Graças 
a Deus eu não devo nada para ninguém ando de cabeça erguida e a vida 
continua é como eu falei hoje a gente estamos aqui firme e forte cada um de 
vocês não vem numa cadeira de roda não vem numa cama hospitalar então 
Agradece a deus e pode ter certeza eu torço para esses vereadores aqui 
trabalhar trabalhar e trabalhar pela nossa cidade meu muito obrigado fica com 
Deus e Delci Brandão vem aí viu 2028 tá aí tá bem próximo 
 
Presidente 
Próximo inscrito  
 
2º secretário 
Vereador Gideon dos Santos  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Gideão Santos  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Presidente Posso usar a Tribuna  
 
Presidente 
Concedida  
é o único vereador que não perdeu a cadeira continua um Gideão não precisa 
de mudar nem a plaquinha  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Bom dia nobres vereador imprensa presente público presente internautas que 
nos assistem meu amigo Vereador Rodney aqui de Taboão né  
quero aqui começar a minha fala agradecendo a Deus por essa rica 
oportunidade de Deus nos conceder de estar mais um dia aqui no plenário né 
quero aqui começar a falar e parabenizar essa campanha do nosso time dessa 
Federação dessa Coligação que fizemos aqui fizemos nessa cidade quero 
parabenizar os 52.000 eleitores que votaram nessa Chapa que para mim e 
para vocês que votaram uma chapa Vitoriosa uma chapa que a gente saiu 
tanto eu essa mulher Rosângela Santos casa a casa falando de proposta pra 
nossa cidade então prefeita Rosângela Santos quero te desejar boa sorte na 
sua caminhada que Deus te abençoe que você continue sendo essa mulher 



valorosa Mulher trabalhadora Guerreira que sabe o que quer queria 
parabenizar todos os candidatos da nossa Federação da nossa Coligação 
aqueles que teve 10 20 100 1000 2000 3000 votos quero aqui parabenizar meu 
Vereador Abidan o mais votado do meu partido que eu faço parte quero 
parabenizar todos os vereadores aqui que está nessa casa aqueles que 
retornaram e aqueles também que saíram né mas eu quero começar a falar 
aqui Lúcio Costa nunca pare de trabalhar que a gente a gente teve vários 
debates mas eu acho que o respeito prevalece Quem me conhece sabe há 2 
anos e 4 meses na oposição sempre tive o respeito de vocês e Sempre 
respeitei então quero aqui falar para todos vocês Gilson Presidente eu te 
conheço não é de hoje Desde da primeira campanha quando você tava com pé 
cortado que eu falei para você Gilson cuida da sua saúde você falou eu ganho 
em nome de Jesus e ganhou eleição essa vez também eu sei que não foi fácil 
a eleição para você presidente que os seus adversário não era o da oposição 
era dentro da sua casa dentro desse grupo Luiz do depósito quero te 
parabenizar você e toda a sua equipe toda a sua equipe meu irmão que eu te 
conheço há 19 anos aqui nessa cidade você é um cara batalhador e 
trabalhador te parabenizo você e toda a sua família e toda a sua equipe Sander 
Castro com todos os debates que eu falava para você se cuida meu amigo 
continua seu trabalho o seu Adalto cara que eu aprendi a respeitar e admirar 
seu Adalto Parabéns pelo seu trabalho  
E eu não poderia aqui deixar de agradecer esse time que quando em 100 dias 
falaram que era meu filho candidato da cidade desse grupo que é uma um 
braço da Casa Rosada em São Paulo quero aqui parabenizar o vereador 
Alessandro Guedes o segundo Vereador mais voltada de São Paulo da Casa 
Rosada que eu faço parte e esse grupo aqui do Embu das Artes que 
abraçaram e falaram que era meu filho candidato quero não vou citar nome de 
nenhum mas do a a z eu quero parabenizar todos esse grupo que pegaram na 
mão do meu filho e colocaram na urna mais de 1978 votos um jovem como vai 
chegar outros jovens aqui nessa casa um jovem com força de trabalhar de 
continuar o meu legado eu quero aqui parabenizar esse grupo e parabenizar 
meu filho Gideão Júnior um guerreiro um lutador só sabe a gente e a minha 
família o que a gente passou nessa eleição só sabe a gente mas para a glória 
do nosso senhor Jesus está aqui um jovem de 26 anos eleito na cidade de 
Embu das Artes que eu falava para todos muitos falavam ia ser fácil eu digo 
não que meu filho é meu filho eu sou eu mas graças a Deus o povo de Embu 
reconhece o meu trabalho reconhece o trabalho da família Gideon e meu filho 
está aqui do dia primeiro Vai tomar posse eu tenho certeza com esses 
veteranos que estão aqui vocês vão poder ajudar meu filho e esses novos que 
estão aqui vão aprender com vocês e eu é o conselho que eu passo pro meu 
filho escuta os mais velhos e eu tenho certeza que ele vai escutar vocês 
vereadores e quero aqui deixar um grande abraço não só para concluir 
Presidente quero deixar aqui Um grande abraço para todos vocês moradores 
que me recebeu na sua casa para apresentar o meu filho para apresentar a 
Rosângela Santos gratidão eu só tenho uma gratidão a vocês e vocês podem 
ter certeza esse cabra tá saindo daqui a 60 70 Dias dessa casa mas vou 
continuar o meu trabalho mais forte ainda porque eu não saí derrotado saí 
vitorioso com mais de 52.000 votos na urna um Gideon um ex-vendedor de 
cachorro quente o segundo mais votado aqui nessa casa e ser vice candidato a 
prefeito do lado de uma mulher guerreira lutadora que a gente sabe o que a 



gente passou e ter mais de 52.000 votos que acredita nesse projeto então 
vocês podem ter certeza que eu vou est aqui lutando e guerreando ao lado 
desse povo de Embu das Artes um grande abraço um beijo no coração de 
todos vocês  
 
Presidente 
próximo inscrito 
 
2º secretário 
Vereador Ricardo Almeida  
 
Presidente 
com a palavra Vereador Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Senhor presidente posso  
 
Presidente 
Com certeza  
Ô Ricardo não é porque você ganhou de mim que eu vou cercear sua fala né  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Jamais né presidente 
Bom dia a todo o público presente que nos acompanha através da TV Câmera 
os que acompanham aqui agora as lideranças os prés candidatos  
Gostaria de iniciar minha fala parabenizando o Betinho uma excelente 
colocação Betinho Ninguém chega em lugar algum sozinho para que fosse 
montado esse grupo de 21 vereadores eleito é necessário ter a votação 
daquela pessoa que talvez na cabeça dela ela acha que ela não contribuiu mas 
na sala 40 fazendo Luiz um comparativo de votos de sobra de partido a gente 
vê se faltasse mais 10 votos o Fulano estaria eleito se tivesse Alexandre mais 
30 votos no partido o outro tinha perdido a cadeira o outro tinha subido então é 
necessário valorizar a cada voto porque voto não é fácil voto é difícil voto ele é 
conquistado através do discurso do projeto não de mentiras igual o Nobre 
Abidan o Nobre Abidan teremos 4 anos aqui pela frente para nós debatermos 
acabar aqui que venha mais os 1460 dias estou contando para que essa nova 
câmara eh que irá tomar posse em janeiro Rochinha esteja aqui e estarei 
Abidan lutando em prol na base do governo Nei Santos que agora é 
continuidade do nosso eleito e que quebrou todos os recordes da cidade com 
mais de 80.000 votos o nosso prefeito Hugo Prado Gostaria de parabenizar 
aqui os vereadores eleito Abidan Índio Silva Betinho Rochinha juneca Dedé 
Sandra manete Aline Santos Bobilel Zé do Piscinão Vanessa da Saúde Diego 
paixão Abel Arantes Gustavo do Rancho Léo Novaes Alexandre Campos 
Gideon Júnior Carlinhos do Embu João Paulo rabada e Uriel Abiazim e também 
gostaria também de parabenizar os nobres amigos que compôs essa 
legislatura de 2020 até esse último mandato o vereador Joãozinho da farmácia 
o Vereador Lúcio Costa o Sander Castro o Adalto Batista Gilson Oliveira 
Gerson Olegário e o nosso professor Luiz do depósito eu posso dizer Luiz 
assim como a fala compartilho da fala do Bobilel Embu das Artes perdeu um 
grande Vereador um grande professor não desmerecendo qualquer um que 



está sentado nessa cadeira mas você manter cinco mandatos consecutivos é 
para poucos e só você tem esse Record aqui na casa você tem o meu respeito 
assim como falou partilho da fala o Luiz do depósito ele não é apenas um 
vereador ele é um pai ele é um amigo ele é uma pessoa experiente sempre 
quando a gente está passando por algum problema na cabeça alguma dúvida 
Nós ligamos pro Luizão e ele sempre sábio sabe nos orientar eu posso dizer 
aos moradores de Embu das Artes e principalmente do bairro do Santa Emília 
Independência vocês perderam um vereador que cheira povo que é do povo 
que se chama Luiz do depósito Eu gostaria de pedir uma Salma de Palmas 
para esse professor a qual eu tenho um grande respeito um grande carinho e 
tenho certeza Luiz que a sua carreira política não acaba apenas nessa cadeira 
porque ser eleito é estar como Vereador nós estamos como Vereador não 
somos vereadores o nosso cargo não é vitalício qualquer um de nós que 
iremos passar por esse processo doloroso num jogo existe dois resultados a 
vitória e a perca infelizmente nós não estamos preparados para a perca mas 
ela faz parte do jogo desejo toda a sorte do mundo meu amigo você é um dos 
caras aqui dessa casa de lei eu posso chamar de amigo a palavra amigo é 
para poucos e tenho certeza Luiz que você ainda vai continuar colaborando 
com esse governo aqui do prefeito Hugo Prado eu tenho certeza que você não 
será esquecido você será sempre o nosso eterno Vereador aqui o nosso 
professor dessa casa de lei  
Agora falando tirando o assunto aqui voltando no foco do nosso nobre amigo 
cabeludo Abidan Henrique e a hipocrisia é muito grande o Abidan ele fala de 
honestidade numa numa numa forma tão cínica nessa Tribuna porque  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
questão de ordem Presidente o tempo do vereador acabou acho que é 
importante todos respeitarmos o tempo para dar tempo de todo mundo falar 
obrigado Presidente 
 
Presidente 
eu peço ao Vereador Ricardo que conclua até porque você ainda tem o grande 
expediente  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
mas eu quero que pega fogo agora meu irmão que vou esperar para depois 
não o negócio tem que começar a pegar fogo agora pai é glicerina pura nessa 
casa de lei  
o senhor fala acerca de compra de voto de corrupção o senhor andou na 
cidade com ratinho que agora vai fazer parte da carreta furacão é mais um 
personagem da carreta furacão andando para cima e para baixo o senhor 
andava em cima aparecendo em cima de um papa móvel sem ter contato com 
o povo acenando 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Questão de ordem presidente o senhor vai continuar deixando o vereador falar 
com tempo Zerado presidente  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
o senhor diz Nobre Vereador Abidan 



 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
questão de ordem Presidente o tempo do vereador encerrou 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Que não houve compra de votos que não houve que fez uma campanha limpa  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Questão de ordem presidente  
 
Presidente 
Peço ao vereador que conclua  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
eu vou concluir mas pera aí 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
O senhor tem que concluir vereador ai o senhor tem o grande expediente para 
falar 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
tá ficando gostoso senhor presidente vamos lá fez uma campanha 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
O senhor vai me deixar falar assim Presidente quando o meu tempo estourar  
 
Presidente 
Vereador Ricardo eu vou pedir ao senhor que conclua o senhor fala no grande 
expediente  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Ah eu queria falar agora  
 
Presidente 
fala no grande expediente 
próximo inscrito  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
Tá bom mas daqui a pouco eu volto  
 
2º secretário 
Vereador Betinho  
 
Presidente 
com a palavra antes do vereador Betinho falar eu gostaria de mandar aqui 
um cordial abraço ao meu amigo Dr Júnior para os mais próximo Guego Guego 
de fato vocês estão de parabéns Eu até brinquei com o Betinho falei Betinho o 
doutor comemorou no aniversário dele e agora aí ele falou assim só vai 
comemorar depois do culto de Ação de Graça o doutor tá em jejum Doutor 



Parabéns doutor pela equipe de vocês de fato vocês mostrou para que veio eu 
acreditava que o betinho ganhava mas não que explodia né que ele estourou 
Parabéns Vi esse mandato aí é de toda a equipe ser humano  
 
Vereador Leandro de Souza 
Presidente Posso usar a Tribuna 
 
Presidente 
Como que eu vou negar o segundo vereador da Coligação mais votada não 
tem como né Doutor 
concedido  
 
Vereador Leandro de Souza 
bom dia bom dia a todos eu vou começar essa fala honra e glória o nosso 
Deus todo poderoso esse Deus Tremendo todos acompanham meu vídeo eu 
sempre vou dar honra a nosso Deus eu também aqui 
Presidente Quero Agradecer algumas pessoas do meu grupo que estão aqui 
presente que é o Bruno o Joãozinho a Janaína tá aí Nagata o Júnior Moura o 
Dadá o Alexandre Dr Guego o pig O Eliseu o Cleiton o Renato pipa Lelé meu 
irmão se eu esqueci alguém aí vocês me desculpa obrigado Deus abençoe 
vocês gratidão por tudo ninguém faz nada sozinho a gente faz uma conjuntura 
de pessoas que nos ajuda vocês são dignos de toda a honra e toda a glória da 
nossa votação se não fosse vocês nós estaremos aqui também  
Presidente eu quero parabenizar o pessoal nosso que saiu candidato do nosso 
governo né que é a Tati Santos a Dagmar Viviane Beto da comunicação Aline 
da saúde o Juninho o Pedrão o bambam o tortinho né não saiu com a gente 
mas foi candidato né o Bulhões o Pablo Giba né parabéns que Deus abençoe 
vocês  
Eu acho que é assim a grandeza de um homem né a gente sabe que não é 
fácil saí candidato mas especial eu quero parabenizar as mulheres as mulheres 
sai o candidato queria que vocês ficasse de pé as mulheres novamente por 
favor todas Aline por favor Aline gostaria que vocês ficasse em pé a gente sabe 
que no meio da mulherada sai candidato dificuldade muito grande a gente sabe 
a dificuldade que é né mas vocês foram guerreira vocês foram batalhadora 
Vocês são especial vocês mostraram para que veio vocês fizeram jus do que 
vocês fizeram Às vezes a quantidade de voto às vezes gente ela dá um amplo 
pra gente poder continuar mais e mais e mais e tenho certeza Miriam que Deus 
vai abençoar vocês sabe por Viviane primeiro a gente passa pelo processo 
para depois a gente chegar no propósito ninguém antecipa o propósito antes 
de passar pelo pelo processo que Deus abençoe vocês e um ótimo dia salva 
de palma para elas gente elas merece  
Quero também parabenizar meu amigo Lucinho Lucinho é um cara que a gente 
é um cara especial Lucinho admiro ele porque ele não tem Papa na língua 
Lucinho o que ele tem para falar ele não manda recado e é isso é verdadeiro 
mas infelizmente a política é isso né a política é isso meu amigo Joãozinho 
meu amigo Sander o Adalto avisei o Adalto que tava indo pro lugar errado não 
me escutou tivesse ficado no governo tinha tido mais voto foi escutar o Abidan 
ah falei para você que o Abidan ia te enterrar você não escutou a gente Quero 
agradecer também meu amigo Gilson Gilson 



é um cara que eu aprendi a admirar e respeitar Gilson é um cara que é 
sensacional O Jus tem esse jeito dele aí mas ele é um cara especial O Gilson é 
um cara que qualquer hora que você precisar dele ele te estende a mão o 
Gilson é um cara que que eu aprendi a respeitar pelas qualidades ser humano 
como ele tem também e às vezes às vezes as coisas não acontecem da forma 
que a gente quer que aconteça e o Luiz eu sempre chamei o Luiz de professor 
por que que eu chamava o Luiz de Professor Fábio porque toda vez que a 
gente estava chateado ele ia na gente falava ó você vai fazer isso você 
vai fazer aquilo e a todo momento que a gente precisava do Luiz o Luiz nunca 
deixou de dar uma atenção para nós não tô falando pro Luiz porque ele se 
emocionou ou porque porque todo mundo né Tá vendo a potência que o Luiz é 
eu to falando do Luiz meu pela qualidade de ser humano que ele é pela pessoa 
que ele é mas às vezes Luiz Deus ele tem um propósito quando eu perdi a 
eleição em 2016 Eu também não aceitava que Deus tinha feito comigo mas 
primeiro Luiz nós tem que passar pelo processo Porque às vezes Deus quer 
mostrar algo para nós Gilson que a gente não tá enxergando Luiz que a gente 
não tá vendo às vezes Deus quer mostrar algo para nós Luiz muito mais que o 
poder que isso aqui passa gente isso aqui daqui a pouco acaba ah Betinho é 
fácil falar ganhou eleição é não gente é não às vezes Deus quer mostrar algo 
para nós Aline que só a gente não consegue enxergar às vezes Deus quer 
poupar a gente de algo que só a gente não consegue chegar eu tava tirando 
uma reflexão Luiz daquela daquele pessoal quando caiu Aquela aquele avião o 
rapaz do Uber atrasou e levar o cara para aeroporto e o cara xingou o cara 
porque o cara tinha atrasado e na real Deus poupou a vida dele senão ele 
estaria morto naquela queda de avião então muitas vezes deus ele é isso á 
muitas vezes deus ele quer mostrar algo para nós mas Luiz você o Gilson 
Sander Lucinho Joãozinho Gerson Olegário  que é um cara que eu admiro 
muito Gerson é um cara que eu respeito Deus ele tem algo para mostrar para 
nós Deus ele quer mostrar algo para todos nós porque o poder sem Deus não 
é nada isso aqui é fantástico é lindo maravilhoso mas Deus que é especial 
Deus que é sensacional tudo isso aqui vai passar tudo isso aqui vai acabar só 
para concluir Presidente daqui a pouco tudo isso passa Miriam mas o que nós 
precisamos mais é respeitar um outro Rochina Everson Parabéns Everson é ter 
mais amor ao outro é saber que dia seis acabava Tudo Leandro e aí nós 
começa se gladiar se destruir e não vale a pena Gente o que vale a pena é a 
gente poder abraçar um outro e falar nós se respeita nós somos amigos porque 
nós não podemos trazer a política bulhões como guerra como a gente estamos 
inimigo e muitas vezes a política lá trás esse desgaste família não fala com 
família amigo não fala com família Lucas e depois a gente que nada disso 
valeu a pena Então pessoal que a gente possa ter mais empatia um com o 
outro e dando um recado pro nosso amigo Abidan com todas as dificuldade 
que o Abidan falou que o Hugo teve Roger Hugo teve 88 411 imagina se não 
tivesse dificuldade Roger também quero parar nosso amigo Roger aqui 
Vereador Taboão Roger é um cara sensacional Abel e a família Abel Arantes o 
Guilherme aí que Deus abençoe a todos vocês um ótimo dia 
 
Presidente 
eu gostaria de parabenizar e cumprimentar aqui o meu amigo secretário 
Everson ele mostrou para que veio 
elegendo no partido União dois vereadores parabéns a boca é quente não 



é fácil não viu mandar um cordial abraço também aqui ao nosso presidente do 
União né Eu o conheço eu já trabalhei com a família leite e os dois vereadores 
que foram eleito lá o Silvão e o Silvinho os dois são meus amigos eu e o Silvão 
cansamos de pintar muros juntos Silvão é meu amigo e foi eleito ali é o 
candidato do Milton Leite o Milton Leite mostrou que é uma potência é uma 
máquina eu vou dar um testemunho rapidamente aqui Everson tem uma 
vereadora hoje em São Paulo foi Eleita ela era de Boituva ela é pastora da 
minha igreja Sandra Alves Ela teve coragem de renunciar em Boituva veio para 
São Paulo e o Milton enxergou igual a águia ele viu longe ela foi a mais votada 
de São Paulo sair de Boituva renunciar o mandato vim para São Paulo 
transferir o título e ser a mais votada tá de parabéns o Milton viu tá de 
parabéns viu Everson e você vai nessa tua força  
próximo inscrito 
 
1º secretário 
Vereador Alexandre Campos  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Alexandre Campos 
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
Bom dia a todos público presente internautas que nos assiste através da TV 
Câmara nobres vereador Quero aqui agradecer pela oportunidade né de estar 
aqui hoje agradecer a Deus porque sem ele na nossa vida não somos Ninguém 
queria aqui dar os parabéns aos vereadores reeleito dar os parabéns aos 
vereadores que foram eleito dar os parabéns também aos amigos aqui da casa 
que infelizmente não conseguiram voltar né o Luiz Gilson Gerson Sander o 
Adalto Joãozinho Lucinho tive o prazer de compartilhar com vocês aqui né é 
Dias maravilhosos intensos de muita discussão mas de muito respeito foi um 
grande aprendizado e dizer para você meu amigo Luiz que você para mim é 
uma grande inspiração né quando você ganhou sua primeira eleição Eu estava 
dentro do seu comitê comemorando junto com você e eu conheço a sua 
caminhada conheço a sua história conheço a sua família e você pode ter 
certeza como os amigos disseram aqui que me antecederam quem perdeu foi 
população queria agradecer aqui em nome da minha amiga Aline da Saúde 
parabenizar todas as mulheres que participaram desse pleito que a gente 
sabe o tanto difícil que é parabéns parabéns parabéns vocês foram gigantes 
em nome do meu amigo né meu irmão Elp marquer Quero Agradecer aqui a 
todo o meu grupo político Obrigado meu irmão no melhor pior momento dessa 
turbulência que nós vivemos Você não largou a minha mão e a política ela não 
se constrói sozinho e foi muito difícil né o mix de emoção o último domingo que 
nós vivemos porque quem acompanha a nossa caminhada a nossa luta não é 
fácil muito obrigado minha amiga Diana em nome da minha amiga Diana 
cumprimento todas as famílias atípicas porque o gabinete da inclusão ele vai 
continuar assim tá bom e foi muito difícil passamos por muitas muitas 
turbulências muitos desafios foi 3 anos e meio de uma loucura que nem eu 
imaginava que eu iria conseguir Mas o que mais me magoou que mais me 
machucou foi que mexeram com mexeram com a criança de 11 anos mexeram 
com sonhos mexeram com expectativa e ele entende tudo que tá acontecendo 
ele não vai ganhar ele tá morto Tá enterrado ele não consegue ele é fraco mas 



eu escutei isso tudo calado tranquilo coloquei meus olhos a Deus E se fosse da 
vontade dele ia acontecer e eu não tô aqui eleito reeleito hoje não não sou 
melhor nem pior do que ninguém e se eu tivesse perdido eleição também isso 
também não me faria pior ou melhor do que ninguém só que política se faz com 
p p de política de grandeza de respeitar as pessoas de respeitar o processo 
principalmente respeitar a família nunca desrespeitei a família de ninguém 
sempre pedi mexam comigo mas não mexa com meus filhos só que Deus Deus 
falou para mim meu filho vai doer você vai chorar vai sangrar vão te machucar 
mas você vai chegar eu poderia dedicar essa vitória aqui a muitas pessoas 
muitas muitas mas eu quero dedicar você meu filho Artur que foi por você foi 
por você tá bom eu sei o tanto que você sonhou com isso eu sei vem aqui por 
favor vem aqui vem aqui sabe por gente não é sobre poder não é sobre família 
sobre sonho tá porque só Deus sabe o quanto foi difícil eu chegar aqui 
para derreter E como eu disse nós não estamos aqui reeleito eu não sou pior e 
quem é melhor do que ninguém não nós respeitamos o processo queria 
agradecer aqui a todos os meus companheiros do Avante Parabéns Rochina 
Parabéns irmão eu sei que a sua luta foi grande também tá eu acho que a 
política tem espaço para todo mundo a gente não precisa se degladiar você só 
precisa saber onde tá seus votos é só isso e respeitar o processo e só que as 
pessoas esquecem que dia 6 acaba tudo da vida continua a gente vai seguir se 
encontrar na Padaria se encontrar no mercado vai se encontrar no campo de 
futebol e eu volto a repetir eu agradeço a todos aqueles que fizeram parte 
desse processo e que por algum motivo se foram mas eu agradeço a Deus 
pelos que ficaram que foram Leal que pegaram na minha mão não me 
largaram no pior momento da minha vida que enterraram a mãe do meu filho 
enterraram a mãe da minha filha mais velha comigo e soube o processo é 
sobre isso é sobre lealdade porque é fácil se você encostar nas pessoas 
quando elas estão bem agora difícil você estar ao lado delas quando as coisas 
estão difíceis só que tudo isso valeu a pena Sabe por que que valeu a pena 
valeu a pena que nós hoje estamos mais carrancudos e vendo um pouquinho 
mais de maldade nas pessoas que nosso coração é puro e o processo é para 
isso gente e quem ganhou foi a população e vocês podem ter certeza que nós 
vamos fazer um mandato de alto nível um mandato para cuidar de pessoa 
temos que governar para todos mas temos que governar principalmente para 
aqueles que mais precisam muito obrigado a todos vocês que Deus 
abençoe 
 
Presidente 
Parabéns Vereador Alexandre Campos  
próximo inscrito  
Vereador Sander 
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
posso fazer uso da Tribuna 
 
Presidente 
concedido  
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Bom dia a todos gostaria de começar agradecendo a Deus primeiramente 



eh cumprimentar todos os vereadores público presente e todos que nos 
acompanham de alguma forma eh nós passamos por mais um processo eleitor 
né Eh eu que nem imaginava hoje já tá passando pela minha terceira eleição 
comecei lá em 2016 com o sonho eh de ser ser vereador eleito não consegui 
ser Vereador e 2020 a gente conseguiu a oportunidade quando eu nem 
esperava Acabei sendo eleito e hoje fui para mais uma eleição e como alguns 
vereadores falaram aqui a nossa vida ela é feita de vitórias e derrotas mas eu 
agradeço eh primeiramente a Deus a oportunidade e agradeço a todos que 
participaram eh de todas as três campanhas né até porque nunca ninguém faz 
nada sozinho isso só provou para mim mesmo que a gente vem numa 
crescente eu saí de 158 votos para 839 votos e hoje eu tenho 991 votos então 
para quem falava que o vereador Sander não tinha voto mesmo uma 
campanha difícil uma campanha que a gente sabe que não é fácil porque 
porque tem pessoas com grandes nomes na cidade pessoas que tem muito 
trabalho na cidade a gente trabalhou e procurou contribuir da melhor forma 
possível mas sabemos que não foi o suficiente para que pudesse a reeleição 
Mas agradeço agradeço também ao prefeito Nei Santos que chamou lá atrás 
para compor a base me deu oportunidade de estar fazendo diversos projetos 
de estar deixando um legado no meu bairro onde eu moro hoje tá lá a obra 
nesse momento duas empresas trabalhando Continua as obras para quem 
achou que era obra ele eleitoreira tá lá a todo vapor então meu Muito obrigado 
ao vice Hugo Prado e pode ter certeza eh que eu acredito numa grande gestão 
do atual prefeito Hugo Prado Porque se o Nei fez uma ótima gestão pode ter 
certeza que ele teve ali um excelente Professor agradecer a cada vereador da 
base que teve aqui a cada vereador da oposição como os vereadores falaram 
acho que vão sentir saudade todos brincaram aqui que tiveram embates 
comigo que eu era dessa forma autêntico tanto que eu tive embate com os 
vereadores da base eu tive embate com os vereadores da oposição mas 
sempre sendo autêntico eu me orgulho disso e não me arrependo de nada até 
aqui a minha vida sempre foi feita de erros e acertos eu não poderia aqui deixar 
de forma especial agradecer a toda a minha família agradecer todo o meu 
grupo novo que nós Montamos um grupo novo um grupo que acredita no 
projeto mesmo sem eu ter muito algo a oferecer para eles eles acreditaram no 
projeto e nos ajudaram da melhor maneira maneira possível então meu muito 
obrigado a vocês que sabem que me ajudaram a chegar nesses 991 votos que 
não foram fácil eu quero aqui parabenizar de forma especial a minha mãe que 
tá fazendo aniversário hoje Mãe te amo parabéns pra senhora agradecer mais 
uma vez a minha esposa Telma ao meu filho Victor que sempre teve me 
apoiando e aos demais familiares que me apoiaram então foi muito importante 
foi uma eleição difícil a todo momento falando e a gente escutando que o 
vereador Sander não teria nem 200 votos mas provamos Aí sim que nós temos 
votos e que estamos fazendo um trabalho no caminho certo e o trabalho 
continua pode ter certeza que a gente só fortaleceu para vir cada vez mais forte  
isso atrapalhou diversas pessoas maldosas ficaram falando na cidade que a 
gente não tinha trabalho que nós não tínhamos eh nenhum tipo de voto que o 
voto foi todo ganhado nunca tirei o mérito das demais pessoas que me 
ajudaram a chegar na cadeira mas teve muitas pessoas que foram ingratas que 
foram pessoas eh que saíram falando mal a quem só quis ajudar mas Deus 
sabe de todas as coisas e essas pessoas que acerte a conta porque eu sou 
uma pessoa cumpridora e Mas jamais eu vou caminhar do meu lado com 



pessoas que não acreditam em mim e foi o que aconteceu muitas vezes as 
pessoas não acreditaram não sou obrigadas a acreditar eu agradeço Mas eu 
prefiro eh trabalhar com pessoas verdadeiras que acreditam em mim e foi 
dessa forma que eu sempre trabalhei na minha vida com propósito então por 
isso que eu montei um grupo novo e esse grupo grupo me ajudou a chegar 
nessa votação e tenho certeza que vai melhorar muito mais então parabenizo 
aos novos vereadores eleitos parabenizo aos vereadores reeleitos que 
trabalharam bastante para ser reeleito parabenizo aos vereadores que 
trabalharam infelizmente não foram reeleitos Como é o meu caso especial 
Luizão que tem um trabalho maravilhoso por toda Embu das artes a tive a 
honra Luiz assim como os demais vereadores de trabalhar do seu lado uma 
pessoa humilde trabalhadora fico triste por você fico mais sentido até pelo seu 
mandato mas eu Agradeço também a todo o PL desde dos dois vereadores 
eleitos Leo Novais e carinhos as candidatas mulheres que nos ajudaram a 
chegar no resultado todos os candidatos a todos cada voto foi importante então 
ninguém faz o resultado sozinho e juntos o PL mostrou toda a sua força aqui 
Embu das ardes então meu muito obrigado PL por ter permitido fazer parte 
dessa família e tenho certeza que você cada vez mais o partido vai se 
fortalecer aqui Embu das Artes assim como foi em outras cidades fica aqui meu 
muito obrigado a todos vocês 
encerro aqui  
 
Presidente 
próximo inscrito  
 
1º secretário 
Vereador Lúcio Costa  
 
Presidente 
com a palavra Vereador Lúcio Costa  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
só sobrou a música né índio  
gente Bom dia eh Primeiramente  
boa tarde né primeiramente cumprimentar nossos Presidente nossos 
vereadores público presente internauta que nos assiste cumprimentar aqui em 
nome do nosso amigo Helenilson nosso amigo Nal cumprimentar nosso grupo 
político Lúcio Costa um grupo político aí que foi para as ruas né Graças a Deus 
não mentimos para ninguém não enganamos ninguém foi uma campanha limpa 
verdadeira tem orgulho né de todos vocês uma campanha aí Graças a Deus 
não atingimos o pleito eleitoral mas foi uma campanha né Rochinha que a onde 
a gente se encontramos a gente se cumprimentamos e se respeitamos quero 
aqui também parabenizar em nome de todos candidatos minha amiga Aline da 
Saúde Aline a única aposta que eu ganhei nessa campanha foi a sua eu 
apostei que você passava dos mil votos Graças a Deus você mostrou seu 
potencial então Aline Parabéns saiba que antes das urnas abrir você já era 
uma grande liderança pelo trabalho que você faz na nossa cidade não é de 
hoje então em seu nome cumprimentar todas as amigas aí que saiu candidatas 
Parabéns se todos nós aqui e uns que vai continuar em 2025 que saiba que foi 
pela votação de vocês parabéns Não desista eu não vou desistir pensei muito 



mas não vou desistir não desista que Deus tem um sonho para cada um de 
vocês tá bom quero aqui cumprimentar todos os vereadores eleitos começar 
aqui né por você Abel torci muito quando todo mundo falava que seu partido 
não fazia o coeficiente eu fiquei muito triste porque você foi um cara que 
sempre me ajudou não esqueço nunca quando uma máquina há 4 anos atrás 
caiu você deixou sua campanha tirou sua camisa e foi me ajudar falou se eu 
não ganhar você também não ganha e assim nós estamos juntos então 
parabéns Abel saiba que eu fiquei feliz com a sua vitória Fiquei feliz com a 
Vitória também do Ricardo Betinho Parabéns mostrou mais uma vez né que é 
assim que se faz política é com P maiúsculo não é com mentira não é com 
fofoca Vereador índio que lá atrás você abriu uma porta do gabinete quando eu 
fiquei desempregado e eu tenho certeza Índio que Deus te honrou por você ser 
uma pessoa grande né grande de coração um cara que sabe reconhecer e 
valorizar Quero agradecer também você Bobilel parabéns Né desde aquela 
caminhada de 2012 que a gente corremos junto 2012 2016 e eu sabia que 
você ia ser um grande Vereador não tenho dúvida do trabalho que você faz na 
nossa cidade e para quem perdeu Luiz sai que eu chorei junto com você 
quando eu vi as urnas que eu vi que você não tava eleito eu falei eu fiquei com 
uma emoção muito grande por dois motivos primeiro como todo mundo falou 
que o Luiz é um grande exemplo um grande professor e hoje Luiz se eu estou 
sentado aqui foi você que abriu mão para eu realizar meu sonho também e eu 
sei Luiz que quando abriu aquelas urnas eu me senti culpado Será que foi 
porque o Luiz abriu o sonho dele pelo meu sonho e o povo não retribuiu isso 
então Luiz pode ter certeza onde eu tiver irmão eu não tiver na política eu vou 
te reconhecer porque poucos fazem isso né poucos Pode falar Mas para agir 
são poucos que fazem Então pode ter certeza Luiz que Deus tem coisas 
grandes na sua vida isso não vai acabar por aqui não tá isso aí vai ser só o 
começo da sua trajetória escuta o que eu tô te falando quero também né 
parabenizar o nosso amigo Adalto Adalto é isso a vida é de escolhas 
infelizmente as escolhas que a gente fazemos né Eu acredito que você fez 
achando que ia dar certo mas não deu meu presidente Gilson de Oliveira 
infelizmente Gilson não deu mas saiba que Deus tem um plano muito grande 
na sua vida e as coisas não acabou ainda tenho certeza que muitas águas Vão 
rolar quero parabenizar vocês Gideon todas as vezes que a gente tivemos um 
debate político sempre nos respeitamos você sempre me ligou sempre me 
aconselhou e eu te levo no meu coração também o carinho que eu tenho por 
você Vereador Abidan vou sentir falta das nossas lutas né mas eu tenho 
certeza que vai ter vereadores bons que vai nos representar aqui para que a 
gente não deixe você continuar mentindo para a população enganar a 
população com mentiras e com inverdades Vereador Joãozinho que tem um 
trabalho excelente Parabéns vereador que Deus te abençoe e continue sua 
trajetória e falar do meu amigo Rochinha Rochinha parabéns você que tem um 
trabalho excelente por muitas vezes se encontramos nas ruas nosso grupo até 
se debateu Mas a gente sempre se respeitamos e vamos continuar se 
respeitando e é isso aí Surpresa Não existe Surpresa Não existe algo plantou 
para que seja colhido se você teve esse número de voto pode ter certeza você 
colheu de alguma forma plantou e está colhendo espero que faça um bom 
mandato Nossa amigo rabada nosso amigo Juninho né e outros mais 
vereadores que não estão presente e só para concluir Presidente eu queria 
deixar uma frase aqui que eu fiquei muito triste eu fiquei refletindo se realmente 



O trabalho vale a pena na política porque eu quero dizer isso eu deixo uma 
reflexão pro bairro do Vista Alegre uma reflexão que eu queria mandar um 
abraço pro meu amigo Dani boy Dani boy ficou 4 anos aqui na cadeira de 
vereador e por 4 anos Dani Boy foi crucificado no Vista Alegre crucificado 
porque sumiu crucificado porque não fez um trabalho excelente crucificado por 
mentiras e por muitas inverdades e eu não poderia me calar Dani boy não sou 
defensor seu não sou seu amigo pessoal e nem sou muito menos advogado 
seu mas eu tenho que deixar uma reflexão Gerson para muitas pessoas aqui 
Dan Boy não foi eleito e foi crucificado porque sumiu nós trabalhamos 4 anos 
no Vista Alegre nós não saiu Dia e Noite do vista Alegre você são testemunhas 
quantas brigas nós arrumamos pelo vista Alegre aqui quantas brigas nós 
arrumamos Bobilel pra defender nossa região e quando abre as urna a 
população do vista crucifica Dan Boy porque sumiu e e nas urna crucifica quem 
trabalhou quem lutou Quem bateu de porta em porta aí eu queria perguntar 
para vocês esses vocês mesmo vão ficar mais 4 anos nas redes sociais 
cobrando de quem tem 21 vereador com certeza mas cada Vereador Vai cuidar 
da sua região e nós vamos ficar 4 anos mais uma vez esquecido A culpa não é 
dos vereadores A culpa não é do prefeito Nei Santos A culpa não é do 
presidente de partido a culpa são de vocês mas eu tenho certeza que 4 anos 
vocês vão fazer uma reflexão sabe por quê Porque muitas coisas vão 
acontecer e eu pensei por muitas vezes Gilson tirei dois dias Luiz com telefone 
desligado em desistir em desistir Sabe por que é desistir porque a gente 
trabalhamos muito por mais que a gente fomos suplente 4 anos a gente 
lutamos a gente corremos mas eu lembrei que 2209 pessoas acreditou no 
nosso trabalho e seria muito injustiça eu desistir pelo um bando de vendido que 
aconteceu nessa campanha mas a população vai ver quem realmente merece 
continuar aqui e eu desejo a todos vocês que vão est aqui que façam um bom 
trabalho que vocês lute por essa população que essa população precisa tanto 
merece e para concluir eu queria mandar um abraço nosso presidente Everson 
do União parabéns Everson você que fez um bom trabalho União que estava 
desacreditado que não fazia nenhum e você por ser um presidente e antes de 
ser um presidente ser um homem honrou cada candidato que aqui está 
diferente de um presidente de partido que eu tivemos no Republicano que só 
honrou um e a gente acreditar no sonho então eu quero deixar um recado 
como o Bertinho falou eu não sou de medir palavras quem gosta de mim é 
porque eu sou verdadeiro eu não vou parar de eu não vou parar de trabalhar 
não vou parar de trabalhar sabe por que porque eu sei da onde eu vim eu vim 
da Paraíba de carona Eu vim da Paraíba de carona há 18 anos atrás e eu sei 
onde eu tô então assim eu não vou parar por conta de uma Covardia De uma 
pessoa da traição de uma pessoa e eu vou mostrar para você que eu ainda vou 
longe e eu ainda vou ver o senhor Precisando de mim um grande abraço e um 
beijo no coração de todos  
 
Presidente 
próximo inscrito  
 
1º secretário 
Vereador Adalto Batista  
 
Presidente 



com a palavra Vereador Adalto Batista  
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
é Bom dia presidente vereadores presente público presente 
Posso usar a tribuna 
 
Presidente 
Concedido 
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Bom dia mais uma vez Presidente vereadores presentes público presente 
Quero Agradecer aqui primeiramente a Deus né que nós estamos aqui e 
agradecer os internautas né que nos assiste da TV Câmara eh eu quero falar 
sobre o meu trabalho eu trabalhei bastante na área social entendeu bastante 
trabalho na área social mas não deu dessa vez mas eu ganhei 4 anos lutei 28 
anos para ganhar a primeira Tá mas ganhei os 4 anos deu para mim fazer um 
trabalho na área social principalmente na saúde para a população de Embu 
das Artes Então eu estou aqui até 31 de Dezembro né fazendo o meu trabalho 
O trabalho não para e quero agradecer também a minha esposa né que 
desempenhou também na minha campanha aí que tá aí correu junto com a 
gente deu fez o esforço o que ela pode Ela ajudou minha família minha esposa 
aí que sempre me ajudou e por trás de um grande homem tem uma grande 
mulher né que eles fala então primeiro eu fui Vereador 4 anos e quero o 
seguinte agradecer a assessoria também né que esteve presente também o 
Márcio a Priscila o Manoel tá bom o Vinícius que é da câmara trabalhou bem lá 
no gabinete fazendo os ofícios indicações agradecer o pessoal de trabalhar 
também na campanha que os trabalham comigo na rua entendeu Quero 
Agradecer aí o Clebinho entendeu a o Nei pio Iara Henrique Moacir e Tim Maia 
é o que trabalham na rua e a equipe de rua que andaram comigo as meninas 
também mas trabalho na rua mas não deu certo Deus tá no comando porque a 
vez também não era para ganhar outra mas eu tô aqui agradecer todos que 
votaram em mim também o voto que eu que eu peguei agradecer todos aí 
agradecer todas as lideranças que ajudaram que eu já falei os nomes e tô aí na 
luta tá bom e a gente tá aí continuar o trabalho até 31 de dezembro e quero 
agradecer aí os vereadores que perderam também né E também os 
vereadores que ganharam foram eleito que continua fazendo um bom trabalho 
o ano que vem principalmente na saúde que precisa de um hospital na cidade 
então precisa a população do município do Embu das Artes necessita de um 
hospital (inaudível) município vizinho então sempre bati nessa tecla aqui na 
Câmara os 4 anos então quero que vocês aí com junto com o prefeito eleito 
Hugo Prado consiga esse hospital para o município de Embu das a que a 
população merece e precisa primeiramente é Deus e a saúde sem saúde Nós 
não somos nada tá bom e agradecer o Luiz do depósito né que tava aí também 
que não deu para ele mas quinto mandato um grande homem aí vereador de 
bastante mandato e passar uma de Palma pro Luiz do depósito também tá bom 
e obrigado a todos e agradeço a Deus até 31 de dezembro estamos aí 
obrigado e o Gideon e o Abidan Né que é do partido elegeu 1 vamos ver 
também se ele continua aí para conseguir hospital na cidade do município de 
Embu das Artes Obrigado a todos  
 



Presidente 
próximo inscrito  
 
2º secretário 
Vereador Luiz do depósito que ele vai falar no pequeno  
 
Presidente 
com a palavra o vereador Luiz do depósito 
pessoal gostaria que vocês garantissem a fala do vereador que o vereador 
Adalto estava falando e Tava aparecendo feira antes eu gostaria de 
cumprimentar aqui o meu amigo Leandro Casabranca Leandro é uma máquina 
Leandrão tá feliz da vida elegeu Vereador no embu elegeu ainda vereador em 
São Paulo Alessandro Guedes parabéns parabéns Só que você só votou em 
um hein  
Com a palavra Luizão  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni 
senhor presidente acabei vindo aqui sem autorização sua eu já estava aqui 
senhor presidente não vim preparado para falar se Senhor se o senhor 
soubesse que ia vir essas falas dos companheiros senhor tinha que ter 
chamado uma ambulância para mim porque senão vocês me fartam pessoal 
pelo amor de Deus  
 
Presidente 
pessoal é assim pessoal eu gostaria de pedir a colaboração de vocês para que 
vocês ouvissem o Vereador Luiz Se quiser bater papo bata lá fora que senão 
vocês vão a condução da sessão  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni 
senhor repõe o tempo para mim senhor presidente 
pessoal tem uma música sertaneja que eu sempre vejo o que ela quer dizer né 
as mensagens ela fala que o tempo passa né os cabelos branqueiam né as 
vistas escurecem é assim eh deixa eu dar então minha gente Eh deixei deixei 
durante os 20 anos de trabalho para ficar mais difícil para esse pessoal que tá 
aqui que que é difícil eh honrar a cidade né honrar os cidadãos né ter o carinho 
né com as pessoas humildes que é necessário respeitar as autoridades e 
assim minha gente foi a programação que fiz eh eh Por que que vai deixar 
difícil porque política às vezes a maioria  sai com nome sujo né ele faz alguma 
coisa errada não é o caso aqui desse grupo político que participei né que o 
Bobilel acaba mandando uma mensagem que acabei chorando pela primeira 
vez depois que eu perdi a eleição né Depois em seguida veem os outros 
vereadores né Eh por que pessoal eh eu não posso achar que Deus não me 
ajudou né porque foram cinco mandatos consecutivos realmente a cidade me 
acolheu de coração montei uma equipe excepcional vencedora né queria que 
as eu vou falar as princesas quatro que estão se levantasse representando o 
meu grupo político Muito obrigado 
Obrigado pessoal E aí minha gente então voltando que todo o trabalho que foi 
feito ele já foi desenhado desde quando eu entrei eu falei eu quero ser um 
exemplo mas não um exemplo de para alguém seguir o que eu fiz não é só 
assim o dia que eu fui embora talvez vão ficar muitos anos falando né dos 



vereadores que passaram por aqui na próxima gestão provavelmente aqui 
também vai sair mais alguns vereadores né esse é o trâmite normal da política 
a gente não quer aceitar né mas assim Vamos considerar o Adalto o Adalto foi 
um vereador de trabalho entendeu Adalto Parabéns para você Gerson Olegário 
Nossa aqui que vamos falar desse homem na política um exemplo Ricardo 
Almeida homem de Deus um cara que nós se falava e vamos se falar se Deus 
quiser Deus deu oportunidade de vida para mim para nós estar sempre se 
falando e eu torcendo por vocês Sander Castro um ótimo uma ótima pessoa 
teve alguns desencontros com o governo mas ao mesmo tempo né E aqui é a 
casa de leis onde você concorda ou não concorda falar do Bobilel eu sou 
suspeito né é um cara guerrido trabalhador homem sério entendeu E às vezes 
na política enxerga a gente um pouco ríspido né que a gente fala algumas 
coisas mas nós somos nós somos vou falar roceiro né a gente não sabe nem 
falar direito entendeu então a gente fala às vezes a pessoa entende que a 
gente tá falando contra o governo mas não é falar do Abel um garoto que pega 
na pá para tirar entulho para né para ajudar a cidade entendeu correndo dia e 
noite trabalhando fazendo seu papel e aí Abel Eu sei que você vai ter grande 
futuro você vai ultrapassar posso continuar senhor Presidente eh então Torço 
muito para você Abel porque você tem um jeitão caipira que a gente gosta 
muito o Gilson Oliveira um homem de Deus um cara batalhador trabalhador 
homem honesto honrado pegou a presencia da câmara soube conduzir aqui 
também com a gente a gente aprendeu muito com ele também o homem com 
uma deficiência Gilson Oliveira você é forte cara  
Betinho homem da comunidade um cara que trabalha honesto lutador você vai 
longe Betinho você vai muito longe Alexandre Campos pegou uma causa 
importante né eu também lutei bastante também vai você encampou Você fez o 
seu trabalho merecedor você sua equipe né E aí Deus tá honrando você 
continua cara você merece 
Gideon diferente de tá de qualquer lado né o Gideon ele sempre Nós se 
falamos né quantas vezes ele falava do grupo dele né Falando que tava bem 
que tava tal 
Eu nunca peguei a palavra dele passei para outros eu escutava ele né Gideon 
então Você colocou seu filho Parabéns ao Juninho aí Juninho vocês têm 
obrigação né por obrigação é é novato mas tem obrigação de cumprir com sua 
família com seu pai o legado dele o Joãozinho outra pessoa mora numa 
comunidade não foi recompensado pelo voto da população entendeu Mas você 
você fez seu papel João você fez seu papel Você é merecedor você tem aí sua 
família tal você é comerciante eu tenho certeza que você não conseguiu e uma 
quantidade de voto mas você sai de cabeça erguida também Índio Silva o Índio 
Silva é uma pessoa né que trabalha você não você eu não sei como é que ele 
faz mas assim ele todo mundo gosta dele se onde você vai quando fala do 
nome dele pelo carinho que ele tem com as pessoas e é assim que você 
conquistou a quantidade de voto que você tem por isso que você é um cara né 
que você vai seguir muitos anos na política eu tenho certeza que você será um 
dos caras que vai bater o recorde do Luiz depósito Obrigado Dedé Dedé você é 
um cara da Periferia o cara que luta você tem sua companheira que é parte do 
seu trabalho parte do seu trabalho você é um cara que é merecedor desses 
votos você realmente representa tá bom e assim tem o meu estilo eu eu adoro 
seu jeito de trabalhar e agora falar do Lucinho Lucinho Você falou uma palavra 
correta palavra dada né então não volta para trás quando nós fizemos o 



compromisso eu falei se você for Lucinho queria que você tivesse eleito como 
você ficou suplente eu falei pode seguir assume a cadeira entendeu Você 
cumpriu rigorosamente seu trabalho você é um cara que realmente o seu bairro 
podia ter ajudado você um pouco mais porque realmente você não arredou o 
pé e fez tudo que tinha que ser feito para ser reeleito mas se você é jovem 
ainda né Você tá com quantos anos Lucinho desculpa então pronto eu comecei 
com 42 fazendo 20 anos 62 Então você dá para começar ainda Abidan 
Henrique Abidan Desculpa assim falar Agradeço o seu abraço de consideração 
com o Luiz depósito mas assim e gosto muito que tenha de verdade a oposição 
a oposição verdadeira tá eu até comento assim que você assim e joga um 
pouco com a população e você não precisa disso você é um cara inteligente 
então eu digo para você o seguinte pior coisa que tem é covardia entendeu 
Vou colocar exemplo para você eu não vou desmerecer seus votos porque 
você é merecedor dos seus votos sim entendeu a mesma coisa que você falou 
que você estiveram 50.000 votos esse 50.000 votos é uma falha do nosso 
governo só que nós já apontamos que nós vamos na próxima eleição Quando 
vocês forem candidatos você vai ver que desses 50.000 votos vocês vão cair 
no mínimo pela metade porque nós vamos trabalhar junto com o governo Ney 
Santos e saber que nesses bairros que nós não tivemos votos nós vamos lá 
recuperar  
Então sim boa sorte do seu trabalho mas que você tenha convicção que não 
não estou te aconselhando porque você ganhou até de mim no voto mas assim 
ó esse processo que você faz de eh desfazer do governo e nós temos E aí eu 
quero lembrar só para encerrar senhor presidente Abidan sim eh você eh 
continue trabalhando mas na honestidade fale a verdade a verdade pode ser a 
favor ou contra ela vai sempre prevalecer Tá bom então assim eu 
quero agradecer a todos vocês que me deram essa oportunidade de estar 
nesse último mandato também falar esses que estão entrando parabenizar 
através do Rochinha os outros candidatos Juneca que veio novato eh o 
Rabada também outra pessoa desculpa não tô lembrando dos nomes dos 
outros candidatos mas assim que vocês Tenha boa sorte que vocês faça o que 
tem que ser feito para ajudar o nosso o a nossa cidade pessoal e para encerrar 
dizer uma coisa Ney Santos Ney Santos vai ficar gravado toda a minha história 
política já trabalhei com o PT entendeu por 16 anos mas governo Ney Santos 
não tem para ninguém é o maior grupo político do Estado de São Paulo 
pessoal nós vamos longe com esse grupo porque Ney Santos e Hugo Prado 
Com certeza pessoal vai chegar muito longe eu tenho certeza que Ney Santos 
se ele quiser um dia chegar a ser Governador ele vai conseguir porque nós 
estamos juntos com Nei Santos e Hugo Prado  
pessoal Deus abençoa a todos vocês muito obrigado  
 
Presidente 
Luizão Eu gostaria que você anotasse essa frase enquanto o próximo inscrito 
já tá chegando próximo inscrito é o Índio Silva 
Luizão tem muitas pessoas que disse assim pra mim: Deus escreve certo em 
linhas tortas não senhor Deus escreve certo no certo Deus jamais precisou de 
escrever certo em linhas tortas Deus tem coisa boa para 
Nós 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 



boa tarde Presidente Boa tarde nobres vereadores Boa tarde público presente 
Internauta que nos acompanha quero por mais uma vez primeiramente 
agradecer a Deus e Como diz a minha camisa aqui a palavra hoje é gratidão 
Quero cumprimentar a todos os candidatos que disputaram esse pleito Eleitoral 
na pessoa da Viviane que faz parte do meu partido quero cumprimentar 
também na pessoa do Pablo e na pessoa do Bulhões quero parabenizar todos 
os candidatos porque não é fácil meu amigo não é fácil mesmo você tira um 
exemplo do nosso amigo Vereador Luiz do depósito aí por cinco vezes 
consecutiva Vereador então meu amigo isso daí não é para qualquer um então 
quero cumprimentar parabenizar a todos vocês e dizer a vocês o seguinte que 
o gabinete tá aqui tá à disposição Independente de siga partidário que a gente 
puder ajudar a gente tá aqui para ajudar a todos quero cumprimentar aqui por 
mais uma vez o vereador Luiz do depósito Luiz Parabéns meu você é louco 
você é um exemplo a ser seguido eu recebo a sua profecia você entendeu e 
conto com a sua ajuda também quando tiver com algumas dificuldades irei 
tomar alguns conselhos para eh com você  
Quero cumprimentar o vereador Sander né Com todas os embates que nós 
tivemos mas parabéns Vereador quero cumprimentar o Lucinho o qual eu 
tenho muito prazer e orgulho de dizer que é meu amigo dizer que conta sempre 
comigo Lucinho você entendeu estamos aqui para ajudar um ao outro você é 
meu irmão sem palavras cara Fiquei muito triste com a sua derrota você 
entendeu quero cumprimentar o vereador Gerson Olegário que teve um 
pequeno problema acredito que não fosse esse problema aí eh eh de justiça 
ele estaria eleito aqui hoje cumprimentar o vereador Adalto cumprimentar o 
Joãozinho Joãozinho Você sabe o quanto eu gosto de você o quanto eu te 
respeito e o gabinete irmão vai estar sempre aqui à sua disposição no que você 
precisar tá bom e por último aqui eu deixei de para cumprimentar o meu 
presidente da casa Vereador Gilson Oliveira e quero dizer a você Gilson que 
o menino cresceu você para mim irmão é um pai é um cara que tudo que eu 
aprendi na política foi graças a você e dizer para você também o seguinte que 
você sempre fala quer conhecer o ser humano veja se ele tem gratidão e se 
tem uma coisa que eu tenho cara referente a sua pessoa é gratidão mano 
obrigado por tudo por todos os ensinamentos e por todas as vezes que a gente 
sorrimos juntos por todas as vezes que a gente choramos nós sempre estava 
junto então obrigado mesmo e conta sempre comigo quero dizer para você eh 
honraria homenagem nós temos que fazer em vida então eu quero aproveitar 
esse momento aqui para dizer que eu te amo tá bom você é mais que um 
professor para mim você é um pai obrigado por tudo mesmo tá bom quero 
cumprimentar aqui e agradecer toda a minha família porque a família sofre 
muito principalmente né As crianças você viu aí o exemplo que o Alexandre 
abraçou aqui o filho dele né a esposa filhos sofrem muito quero cumprimentar e 
agradecer toda a minha equipe A equipe que foi pra rua A equipe 
que bateu de casa em casa não foi fácil sol a sol chuva a chuva a gente nos 
dedicamos muito graças a Deus fomos reeleito né Eric tá queimadinho aí 
graças a Deus fomos reeleito eh fomos o segundo mais votado quero 
cumprimentar o Abidan e parabenizar ele por ter sido o vereador mais votado 
Eh quero cumprimentar toda a minha Assessoria quero cumprimentar aqui 
também o prefeito Nei Santos e agradecer o prefeito porque se a gente tem 
conseguido algumas melhorias eh se a gente tem tem conseguido ser o 
segundo mais votado tem sido bem votado o nosso 



mandato é graças a as portas que o prefeito abre pra gente também e eu 
sempre costumo dizer o seguinte que é o boi pelo chifre e o homem pela 
palavra e até aqui o Prefeito Não tem eh deixado faltar a palavra quanto a 
minha pessoa quero cumprimentar todos os secretários sem exceção 
secretário esse que todas as vezes que a gente ligou Fábio sempre nos 
atendeu Você é um exemplo também pouco tempo que ficou ali sempre que eu 
liguei muita das vezes não pode atender mas nunca me deixou falando no 
momento oportuno você sempre retornava Vereador Fica tranquilo já vamos 
dar uma atenção então se eu tive essa votação se eu tô eleito hoje aqui 
também eu devo a vocês todos os secretários sem exceção a nenhum quero 
cumprimentar também de uma forma muito especial e carinhosa o Igor esse 
Igor que fez uma diferença acredito que não só para mim mas para todos os 
vereadores aqui para todos os candidatos candidatos esses que sempre que 
ligou sempre foram atendidos sempre tiveram uma devolutiva então Igor fica 
aqui o meu grande abraço e minha gratidão para você em especial eh  
quero cumprimentar também ah na pessoa do apóstolo Nivaldo da igreja 
embaú todos os todos os povo religiosos que me abraçou que acompanhou 
minha campanha que vestiu que realmente votou em mim obrigado foi um 
Tempo muito curto tanto da igreja da igreja do Imbaú do apóstolo Nivaldo como 
também da igreja do Pastor Cristian foi um Tempo muito curto pra gente fazer 
um trabalho mas porém agora nós temos 4 anos para trabalhar e na próxima 
eleição nós estarmos juntos novamente quero de uma forma muito especial 
agradecer todo o meu corpo jurídico também na pessoa do Dr Eric que sempre 
estava ali me auxiliando sempre estava ali me ajudando Obrigado Dr Eric 
Bruno menel e o Dr Calebe de coração agradeço a todos vocês e para finalizar 
minha fala aqui que o vereador Dedé ainda vai ter um tempo de fala eu quero 
dizer a você Abidan o seguinte eh nojenta cara e desleal foi a campanha que 
você fez na onde você recebeu 400.000 do seu partido e não passou nenhuma 
migalha pros candidatos que estava concorrendo para ajudar você estar eleito 
aqui hoje essa foi uma campanha nojenta Essa foi uma campanha suja que 
você fez a até pessoas que estavam te abraçando que estavam vestindo a sua 
camisa fizeram questão de Fazer vídeo fazer Live dizer o quanto você foi mau 
caráter com os candidatos do seu partido porque hoje se você tá eleito aqui 
deve-se a esses candidatos candidatos esses que tiveram 300 400 500 votos e 
ajudaram para você estar eleito aqui então eu quero dizer a você meu irmão 
que você tem que rever um pouco mais as suas a tá bom fica aqui o meu muito 
obrigado Presidente Deus abençoe a todos um bom mandato estamos juntos  
 
Presidente 
ainda bem que eu não fui pego de surpresa a minha esposa colocou o lenço no 
meu bolso  
próximo inscrito  
 
2º secretário 
Vereador Dedé  
 
Presidente 
com a palavra Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos 



muito bom dia bom dia a todos bom dia não boa tarde né boa tarde 
Eh quero aqui primeiramente agradecer a Deus pela oportunidade que ele me 
deu de estar aqui hoje e a oportunidade que ele me deu de voltar aqui e estar 
presente junto com o povo de Embu até 2025 obrigado Deus obrigado  
Quero aqui cumprimentar a minha amiga Viviane a Tati olha parabéns você a 
Viviane Aline tá Vocês que foram guerreiras mulheres porque eu quero 
primeiramente falar aqui muito rapidamente do pessoal que não ganharam a 
eleição vocês simplesmente entendam vocês não ganharam porque aqui tem 
apenas 21 cadeira mas vocês são responsável pelo por esses 21 vereadores 
que vieram para cá Porque sem a ajuda de vocês sem os 20 sem os 30 sem os 
100 sem os 1000 sem os 40 votos de cada um de vocês que vieram e deram 
dentro dos partidos nós não estaríamos aqui tinha muitos vereadores aqui que 
estava desesperados porque o partido poderia faltar 20 votos 10 votos e daí 
não estariam eleitos Então parabéns para vocês que enfrentaram as urnas 
enfrentaram a rua ganharam essa experiência e digo aqui para vocês continue 
e continue trabalhando porque é mais fácil você entrar do que você está e 
continuar Então continue continue trabalhando porque o processo é esse 
mesmo uns chora outros sorriem né hoje eu agradeço a Deus porque ele está 
me fazendo sorrir mas agradeço muito a cada um de vocês principalmente 
aqueles que compõem o meu partido o Republicano  
Quero aqui eh deixar um abraço pros meus amigos vereadores que não que 
não conseguiram a reeleição né não vou aqui citar porque meu tempo aqui é 
curto mas vou pegar apenas o meu amigo Luizão e o meu amigo Adalto tá e 
vou a passar para todos e deixar aqui Luizão você deixou aqui deixou para nós 
e vai deixar uma saudade muito grande mas eu tenho certeza que dentro 
desse governo o seu espaço está garantido não mais como Vereador neste 
mandato mas quem sabe o próximo você quem vai determinar na sua vida 
você e Deus se para ou continua mas olha até aqui eu aprendi muito com você 
aprendi muito com esse meu amigo aqui o Gilson o vereador do Povo de Deus 
aprendi demais com esses homens tenho aprendido muito aqui com cada um 
de vocês mesmo sendo também um terceira idade Eu ainda estou aprendendo 
no meio da política Então parabéns por vocês e quero parabenizar Sander 
você vai deixar saudade com as suas ideias você é um menino de boas ideias 
tá então parabéns o chato para os outros é bom aqui as ideias  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Vereador Dedé e vai deixar saudade chatice porque é o mais chato da 
Câmara 
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Eu cheguei nessa conclusão que eu sou mais chato da câmara 
 
Vereador José de Souza Santos 
Isso então parabéns a você quero 
aqui cumprimentar o pessoal da moradia da moradia de Embu das Artes 
pessoal que me responderam muito prazerosamente o pessoal da moradia vou 
citar alguns nomes aqui Associação Vila das Artes Associação terra de Deus 
terra de todos Associação Azul associação do Jardim da Luz Olha gente vocês 
foram maravilhosos na minha vida Associação da Cremilda que foi uma pessoa 
que também trabalhou na moradia né Continua trabalhando na moradia isso 



para nós não tem preço o que esse povo fez nas urnas foi um uma velocidade 
que me faz estar aqui hoje pronto para poder falar de vocês falar desses 
comandantes da nossa moradia da cidade de Embu e olha vocês me 
colocaram aqui e eu estarei aqui lutando para que a moradia dentro da nossa 
cidade não pare porque que a nossa moradia continue quero aqui continuar 
agradecendo agradecer aqui ao meu grupo político quero mandar um beijo um 
abraço dizer para ela que eu a amo que é a minha coordenadora ela que foi a 
Guerreira que pegou tudo abraçou pegou todo o peso de uma campanha 
colocou nas costas junto com grupo que me que me apoiam que acreditaram 
no meu trabalho e esse grupo saíram nas ruas para pedir o voto saíram as ruas 
para acreditando que era possível nós vencermos uma eleição e Deus estava 
nos cobrindo com suas mãos e foi possível Graça um abraço para você muito 
obrigado por tudo que você e todo o meu grupo você o Douglas a minha 
Assessoria todo o grupo que trabalhou que foi pra rua e sustentaram com muita 
garra para me trazer até aqui para me tornar e me dar o segundo mandato hoje 
eu sou bicampeão dentro de Embu das Artes aonde estou como Vereador até 
2028 com a permissão do Senhor Jesus  
Quero aqui mandar um abraço para o meu amigo eleito e muito bem eleito 
Prefeito Hugo Prado Parabéns Hugo eu acreditava sempre que você ia vencer 
acreditava no trabalho que Nei Santos fez dentro dessa cidade que o prefeito 
Nei Santos fez construiu dentro da nossa cidade Parabéns para você Hugo nós 
estaremos juntos dado as mãos aqui nessa casa de leis e vamos nós juntos 
defendermos a nossa cidade defendermos o futuro e o povo da nossa cidade 
Então parabéns ao Hugo Parabéns ao Nei nunca nessa cidade nós tínhamos 
conseguido que um prefeito elegesse o seu vice mas Nei Santos quebrou a 
regra conseguiu eleger o seu sucessor conseguiu eleger Hugo Prado junto com 
todo esse grupo que não foram eleitos e aqueles que foram eleitos juntos 
elegemos para um novo mandato dentro dessa nossa cidade o trabalho de Nei 
continua dentro da nossa cidade pode ter certeza que a nossa cidade 
Continuará prosperando e sendo o melhor para o nosso povo  
Presidente Gilson Oliveira meu muito obrigado a sua amizade me orgulha 
muito me orgulha muito você e todos esses meus companheiros aqui dentro 
meu muito obrigado e tenham todos muito boa sorte na vida obrigado  
 
Presidente 
Nesse momento nós vamos passar a ordem do dia porque nós temos 2 horas 
para uma sessão e o grande expediente vai ficar para a próxima quarta-feira 
solicito ao Senhor secretário que faça a leitura ao projeto de lei de autoria do 
vereador Betinho 
 
1º secretário 
Leitura do projeto de lei 37/2024 
 
Presidente 
o projeto de lei 37 de 2024 de autoria do vereador Betinho está em discursão  
 
Vereador Leandro de Souza 
pela ordem Presidente  
 
Presidente 



com a palavra o autor  
 
Vereador Leandro de Souza 
Presidente esse projeto de lei aqui eu tive a honra de colocar na casa mas 
esse projeto de lei aí quem me pediu foi a minha amiga Aline da Saúde ela que 
solicitou esse projeto esse projeto não é meu é da Aline que nos procurou e 
pediu para estar colocando esse projeto no entanto que alguns moradores veio 
aqui hoje Aline e eu falei que o projeto era seu Parabéns tá aprovado pode 
levar para eles tá bom Deus abençoe viu Aline 
 
Presidente 
O projeto de lei de autoria do vereador Betinho Continua em discursão não 
havendo mais discursão ele vai a votação Solicito aos senhores vereadores 
que registre os seus votos  
caiu o sistema 
 
Vereador José de Souza Santos 
Ô Presidente o meu aqui não aparece  
 
Presidente 
o projeto de lei 37 de 2024 de autoria do vereador Betinho Está aprovado  
nós vamos retirar o decreto se der 12 
Nós vamos retirar o decreto de número 53 de 2024 para a próxima sessão 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 
471 480 481 de 2024 de autoria da vereadora Aline Santos 
 
1º secretário 
Leitura das indicações 471 480 481 de 2024  
 
Presidente 
As indicações da vereadora Aline Santos está em discursão não sofrendo 
discursão vai à votação  
Solicito aos vereadores que registram os seus votos 
Solicito aos vereadores que registrem os seus votos as indicações estão 
aprovadas  
solicito ao Senhor secretário que faça a leitura das indicações 477 de 2024 de 
autoria do vereador Betinho 
 
1º secretário 
Leitura da indicação 477/2024  
 
Presidente 
A indicação 477 de autoria do vereador Betinho está em discussão não 
sofrendo discussão vai à votação 
Solicito que os vereadores registram os seus votos 
A indicação do vereador Betinho está aprovada  
solicito ao Senhor secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 478 
482 2024 de autoria do vereador Joãozinho da farmácia 
 
1º secretário 



Leitura da indicação 478/2024  
 
Presidente 
As indicações de autoria do vereador Joãozinho da farmácia está em discursão 
As indicações do vereador Joãozinho da farmácia está em discussão não sou 
não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos vereadores que registem os seus votos  
as indicações estão aprovada  
quem tá ler o Igor ainda antes de ler aqui a próxima indicação eu gostaria de 
cumprimentar o meu amigo Igor Igor Simões Igor você faz parte desta Vitória 
você é um cara que atendeu todos vereadores atendeu todos cabos eleitorais o 
Hugo está de parabéns por ter colocado você nessa função mesmo não sendo 
o chefe de gabinete né Mas você fez mais do que sendo chefe de gabinete 
Parabéns Igor Parabéns que Deus te muita saúde muita saúde  
solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da indicação 479 de 2024 
de autoria do vereador Índio Silva  
 
1º secretário 
Leitura da indicação 479/2024  
 
Presidente 
A indicação do vereador Índio Silva está em discussão não sofrendo discussão 
vai à votação  
Solicito aos vereadores que registam os seus votos  
Peço aos vereadores que registre os seus votos  
a indicação do vereador Índio Silva está aprovada  
solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da indicação 483 de 2024 de 
autoria do vereador Bobilel Castilho  
 
1º secretário 
Leitura da indicação 483/2024  
 
Presidente 
A indicação do vereador Bobilel Castilho está em discussão 
Não havendo discussão vai à votação  
Solicito aos vereadores que registram os seus votos  
Betinho espera aí Betinho Espera aí  
A indicação do vereador Bobilel está aprovada  
Pessoal eu gostaria de deixar registrado aqui nesta casa eu não poderia deixar 
de falar eu até recebi conselho de alguns vereadores para mim não falar mas 
eu vou contar uma história em 30 segundos para vocês havia um peixinho que 
estava brincando em um lago de um lado para o outro e havia um escorpião 
em terra firme e o escorpião olhou para o peixinho e disse ó peixinho me ajude 
nesta travessia mais que depressa o peixinho se chamava Gilson Oliveira falou 
pule no meu lombo começando chegando perto de terra firme o escorpião 
picou o peixinho e o peixinho Gilson Oliveira agonizando disse Por que fizeste 
isso comigo e ele disse é a vida meu caro é a vida cuidado com os escorpiões 
da vida  



Nada mais havendo a tratar convoco os senhores vereadores para a 30ª 
sessão ordinária realizar-se no dia 16 de outubro de 2024 quarta-feira às 10 
horas  
Agradeço o comparecimento dos Senhores vereadores e mais uma vez de todo 
público presente que nos acompanha  
Em Nome de Deus declaro encerrada a presente sessão  
 


